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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by absentee 
bid, or telephone or any other means including the Internet and e-mail, 
you agree to be bound by these Conditions of Sale (and changes made as 
noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject to the 
following terms and conditions, along with any changes that may be published 
or announced prior to or during a sale by Michaan’s Auctions. (MA). The 
terms “MA” “us,” “we,” or “our” as used herein all refer to Michaan’s Auctions. 
Unless otherwise indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all 
times solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur in 
California regardless whether by telephone, mail or through the Internet or 
the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the 
auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage of the 
hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium and ap-
plicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of whom we 
are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being offered for 
sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained by 
MA as follows: Twenty percent (20%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent (12%) 
of the amount of the bid price over $1,000,000.00. If you choose to pay 
by credit card (Visa, Mastercard or Discover only) or any other form of 
payment, the buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of 
the bid price above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and 
fourteen percent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. 
Internet Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first 
$250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount 
of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall pay the Purchase 
price, as defined above, and such other fees as may be due, in full, within 
seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and property will not be 
released to Buyer until good funds for all amounts due, are received by MA.  
Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), 
(iii) by money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to 
another person until the sale is final. In the event of partial payment for any 
lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the lot or lots we 
select. The Buyer grants MA a security interest in the purchased Property, 
and we may retain as collateral any property purchased and any funds in 
our possession, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. All fees, 
taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant to this para-
graph shall bear interest at 1.5 % per month from the 8th day following the 
sale to the date paid in full.
b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk of loss 
and damage, for the Property. Purchased property shall be removed at 
Buyer’s expense within fifteen (15) days after the sale becomes final. Prop-
erty not removed shall be subject to a service fee of $50, and a storage fee, 
if retained by MA, of 1% of the purchase price per month. MA may also, in 
its sole discretion, elect to place the Property in a public storage facility at 
the Buyer’s sole risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the purchased Prop-
erty to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only for the Purchase 
price paid by the Buyer and in no event shall we be liable for incidental or 
consequential damages, including, but not limited to, business interruption 
or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or on 
the Internet please comply with, sign and send back the requisite form 
or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete, sign and 
fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which is available only 
by calling MA. Telephone lines are limited, and available on a first-come, 
first-serve basis. Registration to bid by telephone must be completed by 5 
p.m. the day prior to the auction. (c) When intending to bid in person, pre 
register at the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle number. 
MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to 
register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever for a 
failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that identi-
cal multiple absentee bids are the highest bids received for the same lot 
then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail at 
that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 
bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between bid-
ders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful bidder 
or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The Auctioneer’s 
decision is binding as to disputes arising at auction. If a dispute arises post 
sale, our records of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and 
MA shall be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise stated 
by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial bid or 
continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by MA staff after the 
Reserve is met shall be made only on behalf of registered bidders. Neither 
the consignor nor an agent or representative of the consignor is allowed to 
bid on their own property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any war-
ranties, guarantees or representation, express or implied, with respect to 
the Property, including, but not necessarily limited to, any implied warranty 
of “fitness for purpose” or “merchantability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere by 
MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, provenance, 
historical relevance or significance, physical condition, importance, quality, 
quantity, rarity, period, culture, source or origin, are presented as statements 
of qualified opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in catalogues, and 
all other printed material published by us, including condition reports. Buy-
ers assume the responsibility to inspect the Property and make their own 
decision as to the nature, quality and value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation with 
regard to the existence of or the transfer of intellectual property rights, 
except and to such extent as may, from time to time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 

BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not com-
ply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In addition 
to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, the Buyer shall 
be liable for the entire Purchase price. Additionally, at our option, we may 
either cancel the sale and retain all payments made by Buyer as well as 
retain any and all Property of Buyer in our possession as security against 
payment of the sums in default, or we may re-offer the Property for sale, 
at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the 
Consignor for the additional fees, commissions and costs on both sales 
(including handling, storage and court costs and attorney’s fees) resulting 
from the cancellation or resale of the Property and in the event of resale, 
any deficiency which may result.

RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale of 
Property if the original buyer establishes to our satisfaction that there has 
been a breach of the Consignor’s warranty of title, or that the identification 
of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type Heading is not 
substantially correct, based on a fair reading of the Catalogue (as may be 
amended by posted or announced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU 
MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE 
OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN 
QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN 
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review of the 
claim and the property, if we are satisfied with the bases for your claim and 
the property is in the same condition it was in when sold, MA will rescind 
the sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole discre-
tion, MA shall either pay you as provided above, or shall pay you only that 
portion of the Purchase price retained by us (the Seller’s commission, the 
buyer’s premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the funds 



remit same to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you 
or to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all liability MA 
may have as agent for the Consignor shall thereupon terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA SHALL 
HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RE-
TURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL 
MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES 
OR LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the Bold Type 
Heading for a given lot in our catalogue. It does not refer to the descrip-
tions which may be contained in the information below the Bold Type 
Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions of Sale 
shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, except as may be 
posted or published as noted above or verbally announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is held 
to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be valid and 
enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on all 
the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the benefit of 
MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in 
Alameda County, California, USA. The provisions of the Conditions of Sale 
will be construed and disputes determined by application of California Law, 
without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and service 
of process relating to dispute resolution at the address provided by Buyer 
on any registration forms required to be executed as a condition of bidding 
in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating 
to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be 
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedures 
set forth below. This provision does not apply to claims brought by the 
Buyer directly against the Consignor, including, but not limited to any action 
brought pursuant to the rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or 
their representatives may meet at a time and place mutually agreed upon, 
to mediate their differences.  If the parties agree, a mediator acceptable to 
the parties shall be selected.  The mediator shall be an attorney, trained in 
mediation techniques and familiar with commercial law and the California 
Uniform Commercial Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared 
equally and paid by all parties. At the mediation, all parties shall have 
actual authority to settle the dispute.  Any statements made during, and all 
aspects of, the mediation process shall be kept confidential and shall not 
be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding.  Any 
resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree to mediation, 
or if mediation does not resolve the dispute, or in any event no longer than 
60 days after receipt of written notice referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitra-
tors provided by the American Arbitration Association (AAA).  If, within 15 
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one 
(1) person as arbitrator in accord with AAA rules.  The arbitrator shall be 
an attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The arbitra-
tor shall be required to follow the law in making his award, and the award 
shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the arbitra-
tor, in either Oakland or San Francisco, California, unless the parties agree 
to another location.  Discovery and the procedure for the Arbitration 
shall, unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and 
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to the 
following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor 
the arbitrator, may disclose the existence, content or results of the arbitra-
tion without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or iden-
tify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to arbitration. 

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited 
as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of 
documents, to be provided to the requesting party within 14 days of writ-
ten request therefore; (b) Depositions: No more than two (2) per party, 
provided however, the deposition(s) are to be completed within one (1) 
day; (c) Compliance with the above shall be enforced by the arbitrator in 
accord with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion.  The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days following 
the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each 
party shall bear its own attorney's fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) of 
potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhancements used 
today on diamonds and colored stones. The purpose is to improve their 
appearance i.e. color and/or clarity. Techniques like heat treatments, color 
diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, bleaching, dying and impregnation 
are just a few techniques known today. Some treatments combined. Some 
treatments are not detectable using standard gemological procedures. Not 
all treatments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be assumed that 
some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in the 
descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one labora-
tory to another they do differ on the degrees of grading and/or treatments. 
And if a stone has a certificate from a laboratory we cannot guarantee this 
grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to mention 
in our descriptions significant defects, needed repairs, absent stones and the 
like, we do not guarantee the accuracy or operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These reports 
contain more information than the catalog descriptions. Images shown may 
appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Collection of Three Necklaces Including Two "By the Yard"
2 Diamond, White Gold Piece/Link.
3 Collection of Two Multi-Stone Rings.
4 Collection of Three Pairs of Multi-Stone, Sterling Silver,

Yellow Metal Earrings.
5 Opal, Diamond, Yellow Gold Ring.
6 Collection of Three Yellow Gold Gent's Items.
7 Blue Topaz, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
8 Collection of Four Multi-Stone, Sterling Silver Rings.
9 Collection of Two Victorian Multi-Stone Rings.
10 Collection of Three Multi-Stone, Sterling Silver Rings,

including "snowflake" obsidian and lace agate.
11 *Collection of Two Carved Coral Rose, 14k Yellow Gold

Rings.
12 Pair of Jade, Diamond, Yellow Gold Earrings together with a

14k Gold Chain, broken.
13 Collection of Two Diamond, White Gold Rings.
14 Collection of Two Pairs of Multi-Stone, Yellow Gold, Gold-

Filled Earrings.
15 Collection of Two Jewelry Items Including a Pendant & a

Ring.
16 Collection of Three Native American Multi-Stone Inlay,

Sterling Silver Rings, including two depicting a chief in
headdress, and one signed RMT.

17 Diamond, 14k Gold Ring.
18 Georg Jensen Sterling Silver Flower Brooch.
19 *Coral, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
20 Collection of Sterling Silver Jewelry, including earrings, and a

ring.
21 Diamond, White Gold Band.
22 *Collection of Four Native American Turquoise, Coral,

Sterling Silver Rings.
23 Cultured Pearl, Diamond, 14k White Gold Jewelry Suite.
24 Collection of Quartz Jewelry Items, including earrings and a

pendant.
25 Diamond, Sapphire, 14k Yellow Gold Ring.
26 *Coral, 14k White Gold Ring.
27 Collection of Two Pairs of Imitation Turquoise Costume

Earrings.
28 Blue Topaz, 14k Yellow Gold Ring.
29 Cultured Pearl, 14k Yellow Gold, Metal Necklace.
30 Sapphire, Diamond, Yellow Gold Ring.
31 Collection of Three Black Onyx, Sterling Silver Rings,

including one with Kokopelli motif.
32 Collection of Two Jewelry Items Including a Ring & Pair of

Earrings.
33 Collection of Miscellaneous Sterling Silver Items, mostly

single earrings.
34 Jade, Yellow Gold Ring.
35 Garnet, 14k Yellow Gold Pendant Necklace.
36 Synthetic Ruby, Yellow Gold Ring.
37 Collection of Miscellaneous Items Including Emerald,

Diamond Single Earrings & Others.
38 Collection of Two Multi-Stone Rings.
39 *Native American Zuni Multi-Stone, Silver Dragonfly Ring.
40 Amethyst, 14k Yellow Gold Ring.

41 Pair of Art Nouveau Diamond, Sapphire, Gold-Filled Snake
Earrings.

42 Sapphire, Yellow Gold Ring.
43 Nephrite, Yellow Gold Heart Pendant.
44 Garnet, 10k Yellow Gold Ring.
45 CZ, 14k Yellow Gold Pendant Necklace.
46 Jade, Colorless Stone Pendant.
47 Vintage Floral Motif Costume Suite, including a brooch and

pair of earrings.
48 Blue Topaz Slide Pendant.
49 Collection of Two Pairs of Asian Multi-Stone, Enamel,

Sterling Silver, Gilt Filigree Earrings, some stones missing.
50 Blue Topaz, Diamond, Yellow Gold Jewelry Suite.
51 Georg Jensen Sterling Silver Pendant.
52 Cultured Pearl, Diamond, Yellow Gold Jewelry Suite.
53 Collection of Two Multi-Stone Rings.
54 Collection of Sterling Silver Items, including a brooch,

pendants and cufflinks.
55 *Coral, Diamond, 14k White Gold Pendant.
56 *Coral, 14k Yellow Gold Ring.
57 Collection of Gold-Filled, Gold Items, including a brooch, a

ring, a pendant and a gold tooth.
58 Coin Form Ring.
59 Butterfly Costume Jewelry Suite, including a brooch and a

pair of earrings.
60 Amethyst, 14k Yellow Gold Ring.
61 Collection of Three Cloisonne Butterfly Pendants together

with a Floral Brooch.
62 *Coral, Diamond, 14k Yellow Gold Pendant.
63 Collection of Three Lapis Lazuli, Sterling Silver Rings.
64 Collection of Two Jewelry Items including a Pendant & a

Ring.
65 Pair of Costume Frog Earrings.
66 Peridot, 14k White Gold Ring.
67 Collection of Three Turquoise, Mother-of-Pearl, Sterling

Silver Rings.
68 *Carved Coral Rose, 14k Yellow Gold Ring.
69 Sapphire, 14k Yellow Gold Pendant.
70 Multi-Stone Pendant Necklace.
71 *Collection of Two Pairs of Jade, Coral, 14k Yellow Gold

Earrings. Including one pair of jadeite jade drop, 14k yellow
gold non-pierced screw back earrings measuring
approximately 32 mm in length together with a pair of coral
drop, 14k yellow gold non-pierced screw back earrings
measuring approximately 29 mm in length. {Gross Weight:
7.0 dwts}

72 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, mostly with
heart motifs.

73 Collection of Six Crown Costume Brooches together with a
single earring.

74 Collection of Two Cultured Pearl, Amethyst Necklaces.
75 Collection of Three Pairs of Costume Earrings, including a

single earring.
76 Faceted Amber Bead Necklace.
77 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
78 Collection of Five Pairs of Costume Earrings.
79 Collection of Miscellaneous Costume Brooches.
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Lot # Description Lot # Description
80 Collection of Three KJL Costume Brooches, including dogs

and a cat.
81 Collection of Four Costume Brooches, including various

bugs.
82 Vintage Enamel, Sterling Silver Charm Bracelet.
83 Collection of Five Costume Brooches, including Christmas,

fruit basket and others.
84 Collection of Three Costume Brooches.
85 Collection of Two Vermeil Chains.
86 *Coral, Chalcedony Bead Necklace.
87 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, including

Aladdin, "raining cats and dogs", the world, a ballerina and
space motifs.

88 Collection of Four Costume Brooches.
89 Collection of Four Costume Brooches, including KJL, and a

Nolan Miller lobster brooch.
90 Collection of Miscellaneous Silver Jewelry Items.
91 Collection of Four Costume Brooches, including an anchor,

an umbrella, a purse and shorts.
92 Collection of Miscellaneous  Costume Jewelry, including

animal motifs, shamrock brooch, a shell pendant and others.
93 Collection of Five Costume Brooches, some signed.
94 Carved Stone Pendant.
95 Collection of Five Costume Butterfly Brooches together

with a Heart Brooch, all signed Banana Bob.
96 Collection of Five Costume Brooches, with miscellaneous

motifs.
97 Collection of Three Mexican Mother-of-Pearl, Sterling Silver

Brooches and a tie clip.
98 Collection of Four Costume Brooches, some with floral and

cherub motifs.
99 Collection of Miscellaneous Jade Items, including pendants,

beads and a child's bangle.
100 Collection of Three Costume Brooches.
101 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including one

with bird motif.
102 Collection of Costume Brooches together with a  Cultured

Pearl, Imitation Pearl Bracelet.
103 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, mostly floral

motifs.
104 Collection of Miscellaneous Gent's Items.
105 Collection of Five Costume Brooches, with various animals.
106 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, with grape

motif, includes one single earring.
107 Labradorite Bead Necklace.
108 Collection of Six Costume Fruit Brooches, signed Banana

Bob, KJL, Joan Rivers, and Nolan Miller.
109 Collection of Four Costume Bird Brooches, some signed

Bob Mackie and Nolan Miller.
110 Costume Bracelet with Heart Motif, together with a

Costume Brooch.
111 Collection of Three Costume Brooches, including two

signed Bob Mackie.
112 Collection of Six Marcasite, Sterling Silver, White Metal

Brooches.
113 Black Onyx, 14k Yellow Gold Necklace.
114 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, with animal

motifs.

115 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, some with
purple flower motifs.

116 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including
some with Egyptian and other motifs.

117 Collection of Miscellaneous Silver Jewelry, including some
sterling.

118 Collection of Four Costume Brooches, including circus
animals, and hot air balloons, some signed.

119 Collection of Five Costume Brooches, including butterflies,
dragonflies, and a caterpillar.

120 Collection of Five Pairs of Costume Earrings.
121 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, including

fairies, good luck charm, flowers and other motifs.
122 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
123 Asian Jade Bead, Silver Necklace.
124 Stone Bead Jewelry Suite together with a Pair of Earrings.
125 Collection of Six Costume Brooches, including various

flowers.
126 Collection of Four Costume Brooches, some signed Nolan

Miller.
127 Purple Bead Necklace.
128 Collection of Three KJL Costume Brooches, including rabbit

in a magicians hat, a flying pig and a musical frog.
129 Collection of Five Costume Brooches, including fish,

penguin, chick and birds, signed.
130 Collection of Five Flower Basket Costume Brooches, some

signed Banana Bob.
131 Vintage Purple Glass, Sterling Silver Bracelet.
132 Collection of Miscellaneous Silver Bracelets together with a

Silver Clip, most sterling.
133 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
134 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
135 Collection of Three Pairs of Signed Silver Earrings.
136 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, including sea

life, flamingo and floral motifs.
137 Collection of Costume Jewelry in the Style of David

Yurman.
138 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including

cherub and other motifs.
139 Collection of Six Costume Brooches, some signed.
140 Carved Stone Pendant.
141 Collection of Five Flower Costume Brooches, some signed

Bob Mackie, Weiss, Joan Rivers and Nolan Miller.
142 Collection of Eight Costume Brooches.
143 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items.
144 Collection of Five Pairs of Costume Earrings.
145 Collection of Miscellaneous Native American Jewelry Items,

including a multi-strand necklace, a tie tack and a pendant.
146 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
147 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
148 Collection of Four Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items,

including two brooches and two pendants.
149 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including

acorn motifs.
150 Collection of Miscellaneous Silver Items Including a Brooch.
151 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, mostly flower

motifs.
152 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
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Lot # Description Lot # Description
153 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including

some with heart motifs.
154 Cultured Pearl Jewelry Suite together with a Pair of

Labradorite Drop Earrings.
155 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
156 Collection of Four Costume Brooches, signed KJL and Carol

Lee.
157 Collection of Native American Turquoise, Silver Jewelry.
158 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, some with

unicorn motif.
159 Collection of Five Pairs of Costume Earring, some with

flower motif.
160 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
161 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, some vintage.
162 Collection of Five Pairs of Costume Earrings.
163 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, with fruit

motif.
164 Pair of Enamel, Silver Earrings.
165 Collection of Five Flower Costume Brooches, some signed.
166 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including bird,

butterfly and flower motifs.
167 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
168 Collection of Two Shell Cameo, Yellow Gold Jewelry Items.
169 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, with floral

motifs.
170 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including

jester, knight and other motifs.
171 Collection of Six Pairs of Costume Earrings.
172 Collection of Three Modern Multi-Stone, Silver Pendants.
173 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, including

Roman, Egyptian and other motifs.
174 Collection of Costume Jewelry, including three pairs of

earrings and a necklace.
175 Collection of Three Miscellaneous Items, including a

carnelian intaglio ring, a metal button and an elk button.
176 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
177 Collection of Six Pairs of Costume Earrings, some with floral

motif.
178 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
179 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, most with blue

rhinestones.
180 Portrait Miniature Costume Jewelry Suite, including a

necklace and earrings.
181 Collection of Native American Jewelry, including earrings

and a bear pendant necklace.
182 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, flowers and

miniature portraits.
183 Collection of Four Pairs of Green Costume Earrings.
184 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
185 Collection of Five Pairs of Costume Earrings, mostly floral

motifs.
186 Collection of 14k Yellow Gold Jewelry Items.
187 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, with flower

motifs.
188 Collection of Five Pairs of Costume Earrings.
189 Collection of Five Costume Brooches, signed M. Jent, KJL

and Nolan Miller.
190 Synthetic Spinel, Yellow Gold Ring.

191 Collection of Four Pairs of Costume Earrings.
192 Collection of Four Pairs of Costume Earrings, with flower

motifs.
193 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
194 Collection of Three Multi-Stone Necklaces.
195 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
196 Collection of Two Jade Pendant Necklaces.
197 Collection of Jade Pendants together with a Jade Bead

Necklace.
198 Native American Multi-Stone Fetish Necklace.
199 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
200 Collection of Bauer Costume Brooches, including bugs,

skeletons, a turtle and others.
201 Collection of Two Multi-Stone, White Metal, Sterling Silver

Jewelry Suites, including Pandora.
202 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
203 Black Stone, White Metal Jewelry Suite, including a pair of

earrings and a belt buckle.
204 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, including

Bebe.
205 Collection of Two Jade Pendant Necklaces.
206 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
207 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
208 Collection of Two Ethnic Style Bead Necklaces.
209 Collection of Two 10k Yellow Gold Items, including a

stickpin signed Tiffany & Co. with box, and a heart charm
bracelet.

210 Asian Cloisonne Bead Jewelry Suite, including a necklace and
earrings.

211 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
212 Multi-Stone Jewelry Suite.
213 Collection of Miscellaneous Rhinestone Costume Jewelry.
214 Collection of Sixteen Jade, Hardstone Bi Discs.
215 Collection of Miscellaneous Costume & Silver Jewelry Items.
216 Collection of Miscellaneous Contemporary Jewelry Items,

including body jewelry, cannabis jewelry, a sterling bracelet
and others.

217 Collection of Designer Costume Jewelry Including Chanel.
218 Collection of Three Miscellaneous Bead Necklaces.
219 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, including

stone pendant charm bracelets and others.
220 Imitation Amber Necklace.
221 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, mostly

earrings.
222 Collection of Six Bangle Bracelets.
223 Collection of Three Jade Pendant Necklaces.
224 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Items, some

signed.
225 Collection of Holiday Costume Jewelry, including brooches,

earrings and others.
226 Collection of Three Miscellaneous Bracelets, including two

cuffs and a bangle bracelet.
227 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, including a

Erickson Beamon ring.
228 Collection of Two Lapis Jewelry Items.
229 Collection of Two Carved Cinnabar Bead and Black Lacquer

Necklaces together with a Bangle.
230 Collection of Multi-Stone Jewelry Items.
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231 Collection of White Metal Costume Jewelry.
232 Collection of Four Miscellaneous Multi-Stone Necklaces.
233 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
234 Collection of Three Jade Pendant Necklaces.
235 Collection of Mexican Silver Jewelry, including bangle

bracelets, earrings and a pendant, some signed.
236 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Metal Necklaces.
237 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, mostly white

metal.
238 Strawberry Costume Jewelry Suite, including two pairs of

earrings and a necklace.
239 Collection of Three Glass and Agate Bangle Bracelets.
240 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, including

earrings, bracelets, American flag pins and others.
241 Collection of Miscellaneous Items, including a compact,

lipstick case, lighter and others.
242 Collection of Two Agate Bangle Bracelets.
243 Collection of Four Coin Items.
244 Collection of Miscellaneous Bangle Bracelets.
245 Collection of Miscellaneous Silver, White Metal Charms.
246 Collection of Miscellaneous Beaded Jewelry, mostly

necklaces.
247 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
248 Collection of Miscellaneous Silver, White Metal Charms.
249 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
250 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
251 Collection of Miscellaneous Necklaces, including shell, wood

and others.
252 Collection of Miscellaneous Costume, Silver and Scrap.
253 Collection of Miscellaneous Bangle Bracelets.
254 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
255 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
256 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
257 Vintage Imitation Pearl Jewelry Suite, in box.
258 Multi-Stone, Vermeil Costume Bracelet, in box.
259 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
260 Collection of Miscellaneous Beaded Jewelry.
261 Collection of Miscellaneous Items, including a belt buckle, a

Coach purse, a souvenir spoon and a Chevron watch.
262 Raymond Weil Wristwatch.
263 Longines, 14k Yellow Gold Watch Head.
264 Collection of Two Timex Wristwatches Together with a

Recta Watch Head.
265 Collection of Two Ladies White Gold, Gold Filled

Wristwatches.
266 Omega Automatic Wristwatch.
267 Ladies Universal 14k Yellow Gold, Leather Wristwatch.
268 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
269 Collection of Miscellaneous Watches and Watch Parts.
270 Collection of Four Miscellaneous Wristwatches.
271 Collection of Three Antique Pocket Watches.
272 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
273 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
274 Collection of Two Gold-Filled Pocket Watches & Chains.
275 Collection of Miscellaneous Wristwatches.

276 Collection of Four Native American Multi-Stone
Wristwatches.

277 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
278 Collection of Three European Antique Pair-Cased Pocket

Watches.
279 Collection of Miscellaneous Watches.
280 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
281 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
282 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
283 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
284 Collection of Miscellaneous Wristwatches.
285 Ladies Dufonte Ruby, Yellow Metal Wristwatch, in box.
286 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, including

cufflinks, a souvenir bracelet, and a cameo suite.
287 Stained Wood Jewelry Box.
311 Group with Wedgwood and St Louis.
312 Chinese Hardstone Libation Cup and Eggs. {Height of cup: 2

3/4 inches (7 cm) excluding stand}. [Cracks].
313 Four Chinese Glazed Vases
315 Collection of Chinese Panda Coins in a Box
316 2018 Commemorative Silver Coin of Chinese Panda 2018
317 2018 Commemorative Silver Coin of Chinese Panda 2018
318 Collection of Chinese old coins (12) and Ignots (2)
319 Collection of US Silver Coins (18) in Two Boxes and Four

Coin Folders
320 IDA BAGUS MADE TERANG (Indonesian 1915-1999) 3

"Balinese Culture" Mixed media on paper. Largest sheet: 14
7/8 x 11 inches; smallest sheet: 12 7/8 x 8 7/8 inches. Each is
signed on the recto: Ida Bagus Terang / Batuan / Bali.

321 IDA BAGUS KETUT WARTA (Indonesian 20th century) 6
"Genre Scenes" Mixed media drawings (watercolor and
gouache). Each sheet measures: 14 7/8 x 11 inches. Two are
signed lower left: I Da Bagus Warta / Batuan Bali; the other
4 are unsigned.

322 Collection of US Bills, Coins, Medals, and Military Insignia
323 Collection of US Coins in 10 Coin folders
324 Chinese Famille Rose Porcelain Figure of Guanyin. {Height:

18 1/2 inches (47 cm)}.
325 INDONESIAN SCHOOL (20th century) 6 "Genre Scene"

Mixed media on paper. Each sheet measures: 14 7/8 x 11 1/8
inches. Three are unsigned; three are signed: Id Bg Tirta
batuan Bali, YW Madere B.D.L. and M.D. La Bign.

326 Chinese Blue and White Pillow
327 Chinese Yixing Teapot with Pewter Decoration
328 Chinese Lidded Tripod Censor with Stand
329 Chinese Carved Bamboo Cylinder Box
330 Chinese Blue Enameled Pumpkin Form Box. Molded as

pumpkin and carved with various insects, covered with light
sky blue enamel. {Width: 6 inches (15.2 cm)}. [Losses,
abrasions, corrosion].

331 Chinese Blue and White Double Gourd Dragon Vase.
Painted with dragons chasing flaming pearl, surrounded by
stylised clouds, bearing a Kangxi six-character mark. {Height:
9 inches (23 cm)}.

332 Group of Four Carved Stone Pendants
333 Carved Wooden Guangying Statue
334 INDONESIAN SCHOOL (20th century) 3 "Daily Life"

Mixed media on paper. Each sheet measures: 12 1/4 x 9 1/4
inches. Each is signed and annotated recto in Indonesian.
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335 Meissen Style Porcelain Lidded Jar. Decorated with raised

floral swags, painted bids and insects, parcel gilt, and a bird
finial on the lid. Marked on underside with crossed check-
mark mark, black painted mark has mostly worn off. Likely
Thurginia. {Approximate dimensions: 10 1/4 high x 7 1/2
inches diameter}. Condition:  Loss to one gold bead which
holds up the floral swag.  Some losses to raised floral
decoration.  Minor wear to the bottom.

336 Chinese Yellow-Brown Glazed Ceramic Tripod Censer.
Accompanied by a fitted wood stand. {Diameter: 10 1/4
inches (26 cm)}.

337 Chinese Cloisonne Copper Statue of Frog
338 Copper Turkish Lunch Bucket, Art Deco Handmirror,

Three Books, Candle Snuffer.
339 Three Danish Silver Serving Pieces Plus Additional Plated

Serving Pieces. Danish serving pieces include a carving fork,
gravy ladle, and serving spoon.  Silver-plated pieces include a
Thomas Prime English large ladle, English serving spoon with
B.B. maker's mark, Gorham Heritage serving spoon and
fork, and a Oneida serving fork. Danish pieces marked with
three tower 46 mark, A.H. makers mark, Frederick Fabritius
assay mark, Johannes Siggaard assay mark. {Approximate
weighable silver at .830 purity: 7.4133
 troy oz.}. Condition:  Light surface scratches.

340 Group of four Chinese white jade carved pendants
341 Group of Three Stone Works Including Jade Ring
342 Group of Chinese Republic  Military paper Bills.
343 Thai Gilt Bronze Dancer
344 Group of ten Chinese Republic Period Silver Brass Coins.
345 Two Chinese Porcelain Items Ox Blood Glaze Bowl and a

Underglaze Red and Blue Flower Pot
346 Chinese Famille Rose Oval Plate
347 Wedgwood Pottery Basalt Articles, Lot of 20.
348 Group of Various Perfume Including Givenchy and Hermes.
349 Bronze Medal "National Guard California: four Marksman

Awards" and Gold Plated Badge "International Association
of Fire Engineers, Gold Jubilee" 1874; 1922 2 x 7/8 inches; 5
1/8 x 1 3/4 inches Deaccessioned from the Fine Arts
Museums of San Francisco.

350 Lot of 10 Tokens: Major General W. H Harrison
Token ,1841; Penn's Treaty Token, 1682; Peace Forever
Token, 1863; The Flag of Our Union, 1863; Dean and Slade
Dry Good Token, 1863; Millions for Defense not one cet
for tribute Tokens (2), 1835; W. Jaxon Token, Grocer,
Jackson, Michigan 1863; War Claim Agent 1863, Am I Not a
Man and Brother Token Deaccessioned from The Fine Arts
Museums of San Francisco.

351 Lot of 10 Tokens: Our Country Token, 1863; Our Navy; E.
W. Hall, New York; Philip Best Token, 1863; New York
Token, 1863; Union Forever, 1803; J. Seiters' Market Token,
1863; M. L. Marshall Token, 1863; Gustavus Lindenmuller,
New York, 1863; Specie Payment Suspended 1837
Deaccessioned from The Fine Arts Museums of San
Francisco.

352 Lot of 10 Tokens and Medals: Penny Saved is a Penny, Union
Forever 1863, Religious Token, General Sherman Medal,
Union Now and Forever 1861 Token, John Wesley Medal
1884, Religious Medal, The Old Oaken Bucket Medal,
General G. B. McClellan Medal, General Harrison Medal
1861 Deaccessioned from The Fine Arts Museums of San
Francisco.

353 Lot of 10 Medals: N.Y. State Medal 1865, A.D. Deutsche
Friedinsfuer S. F. 1875, Pike's Peak Medal 1905, Air Ship City
of N.Y. Medal, 40th Jubilee of F. Mendelssohn 1809,
California International Expo 1894, Ignot Dollar 1919, Bob
Fitzsimons Medal, James J. Corbet 1897, Union Forever
1863 Deaccessioned from The Fine Arts Museums of San
Francisco.

354 Pair of English Staffordshire Pottery Clews of "Landing of
Lafayette" Plates. White earthenware with blue printed
transfer.  Each with a central scene of a small fleet in a
harbor, surrounded by a floral pattern.  Below the scene
reads: Landing of Gen La Fayette Al(?) Castle Garden New
York 16th August 1892. Both pieces stamped in underside:
Clews Warranted Staffordshire. Staffordshire, England. First
third 19th century. {Approximate dimensions: 10 1/4 inches
diameter.} Condition: Chipping and wear to the edge of one
plate.  Some raised defects have chipped.

355 Chinese Large Blue and White Plate
356 Large Japanese Cast Iron Censer
357 Lot of Piano babies, Pin Cushions, Etc.
358 31 Day "Kasel" Carriage Clock
359 Cloisonné Ginger Jar
360 Pair of Soapstone Seals
361 Chinese Porcelain Item, Including a Yellow Ground Moon

Flask Vase
362 Large Chinese Dark Brown Glaze Vase with Fish Motif
363 Chinese Cloisonné Decorations, Including Ashtray, Hippo,

and Plate
364 Two Chinese Archaistic Bronze Mirrors. Both mirrors with

central knob situated within a band of stylized figures
stylized dragons and waves.  {Diameter: 3 & 4 7/8 inches
(7.6 & 12.4 cm)}.

365 Wedgwood Dinner Plates in Three Various Patterns, 26
Total. Includes twelve W1971 pattern cream and gilt foliate
design on green with ivory face, eight 'Freya' pattern wide
floral rim on an ivory ground, and six W1034 pattern with a
band of fruit motif on yellow ground  rims surrounding
green face. All dishes stamped with Wedgwood mark, with
the pattern numbers being handwritten. England.
{Approximate dimensions: 10 5/8 inches diameter.}.
Condition: Freya dish with crack. W1971 dish with crack,
another with crazing.  Very minor loss to green throughout
the W1971 dishes.

366 Assorted Wedgwood Plates, Including Etruscan Style
367 Lot of Continental Set of Six Figured Wood Music Boxes,

with Inlayed Marquetry
368 Lot of Various Collectables, Including a Police Bank, Alarm

Clock, and a French Tobacco Box
369 Group of Rosewood Square and Rectangular Base
370 Assortment of Edged Weapons, Including Boned Sheath

Sword and Rifle
371 Chinese Tea Dust Glazed Porcelain Bottle Vase. {Height: 10

inches (25.4 cm)}.
372 David Gray, "The Hitchcock Edition of David Gray" The

Sporting Works of David Gray in Three Volumes, New
York, The Derrydale Press, 1929, Includes "Gallops 1",
"Gallops 2", and Mr. Carteret.  Red hardcovers with a gilt
embossed mounted polo player.  Illustrations by Paul
Brown. Condition:  Minor wear to bindings and corners.
Slight darkening to the pages.

373 Lot of Fourteen Various Dolls.
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374 Small Metal Art Nouveau style Bust of a Woman
375 Chinese Lapis Lazuli Carving. Depicting warriors on horses,

accompanied by a fitted wood stand. {Height: 6 inches (15.2
cm) excluding stand}. [Chips].

376 Group of Four Carved Pendants
377 Two Chinese Cloisonne Vases
378 Chinese Carved Rose Quartz Bird on a Branch and a Lapis

Lazui Carved Horse
379 Metal Figurine of an Asian Goddess
380 Chinese Porcelain Brush Holder with Dragonfly Motif
382 Chinese Celadon Glaze Seated Guanying Statue on Lotus

Double Base
383 Group of Four Carved Stone Animals
384 Two Japanese Items, a Iron Teapot and a Porcelain Vase
385 Three Chinese Porcelain and Pottery Items, a Single Blue

Glaze Foo Dog, a Mug and a Laughing Buddha
386 Tibetan Copper Tea Pot with Applied Emblems. {Height: 8

inches (20.3 cm)}. [Dents].
387 Chinese Porcelain Famille Rose Elephant Candle Holder
388 Asian Carved Bone Figure with Vase
389 Two Chinese Cloisonne Vessels. The first is a green

cloisonné lidded jar, the second is a small yellow cloisonné
vase.  {Height: 9 & 6 inches (23 & 15 cm) approximately}.
[The yellow vase with dents and losses].

390 Framed Artwork on Paper, Birds
391 Large German Stein (repaired)
392 Ceramic Elephant Form Stand
393 Plaster Hanging Shelf with a Angel Form support
394 Art Pottery Pitcher
395 Small Bust of a Religious Man
396 Framed Oil on Canvas, Barn, signed lower right
397 Nineteen assorted Pipes made in London, including Six

Everyday Man Brand
398 Glazed Plate and Lidded Bowl
399 Six Decorative items: Two Snuff Bottles, Three Stone Eggs,

etc.
400 Large Red Pierced Vase with a Gold Tree, made in Hong

Kong
401 Box of assorted CD's
402 Pair of Ski Boots and Bindings
403 Hand and Straight Arm Copper Form Sculpture
404 Two Tall Soldier Nut Crackers
405 Turned Wood Table Lamp and a Lantern
406 Cream and Green Vase
407 Framed Print of a Portrait
408 Paper Mache Pitcher with Painted Portraits of Women
409 Three Day of the Dead pieces, Diorama, Candle Holder,

and a Double Bobble Head
410 Assorted Group of Toy Horses with Cowboys, Indians, etc.
411 Four Brass items including: Two Figurines, a Dragon and an

Eagle
412 Two Tea Pots, White Ceramic and Brass
413 J Brown, Portrait of Remington, Oil on Masonite
414 Small Stone Vase on a Stone stand
415 Six Animal Form Stands

416 Urushibara Mokuchu (1888-1953): Four Woodblock Prints.
All oban, signed with seal, framed and glazed. {Image: 13 1/4
x 9 1/2 inches (cm); Frame: 18 3/4 x 14 3/4 inches (47.6 x
37.5 cm)}. [Fading and toning, not examined out of the
frames].

417 Five assorted Vases
418 Group of Metal items including Silver plate: Flatware,

Chalice, and Candle Holders, etc.
419 Gourd Form Tea Pot with Four Cups
420 Six Baby Figurines
421 Gilt and Red Painted Sheath and Handle Knife
422 Four Cloth Dolls
423 Six California Mission Lamps
424 Woven Basket with Handle
425 Large Red Vase with Dragon design
426 Two Artworks Stretched on Canvas, Abstract and a

Woman, both signed lower right
427 Four Ceramic Disks, Two Large and Two Medium, one with

losses Signed Leopold
428 Framed Portrait of a Long Haired Woman in a Red Dress
429 Large Multi Color Art Glass Vase
430 Stretched Canvas Oil on Canvas, Snow Covered Trees in

the Forrest, signed
431 Figural Base of an Asian Man Table Lamp
432 Pair of Metal and Molded Glass Table Lamps with Lusters
433 Carved Wood and Painted Artwork, Sequoia Brand

Redwood
434 Seven Elephant Figurines, Four Metal and Three Stone
435 Five Table Decorations: Two Pottery Vases, Stone Vase,

Lidded Pitcher, and a Hummel
436 Four Fu Dog Form Table Decorations
437 Sterling Flatware
438 Two Glaze Figurines of Chinese Lohans
439 Faux Marble Mantel Clock
440 Framed Oil on Board, Adobe Building
441 Two Asian style Figurines in a Seated Buddha
442 Nine Heart Shaped Plates from Italy
443 Five Ganesh Figures, Two Metal and Three in Stone
444 Thirteen Italian made Pipes in Two Racks
445 White Metal Flatware including Silver Plate
446 Four Carved Wood Religious Asian Figures
447 Nine assorted Jobey Pipes
448 Carved Wood and Painted Artwork, Cabin under Tall Trees
449 Carousel and Horse Figures, Needle Point and Print (with

losses)
450 Carved Wood Case Wall Clock
451 Sergio Bustamante Ceramic Sculpture of Noah's Ark with

Animals (with losses)
452 Shell and Shell Form Table items
453 Two Pairs of Porcelain Vase Base Table Lamps in a Floral

Motif
455 Ink on Paper, Paintings of River Scenes
456 Asian style Figural Lamp of a Green Man
457 Large Group of Vintage Photos and Frames
458 Large Cranberry Cut Glass Vase
459 Three Porcelain Figures of Jane Austen's Characters
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460 Michael Graves for Alessi Sugar and Creamer, with Two

Matching Cups. With three various small spoons.  Stainless
steel with blue and red plastic handles. All metal pieces
marked on undersides with Alessi, Inox 18/10, Italy.  Glass
cups marked on bottoms in white with Alessi, France.  Late
20th century. {Approximate dimensions: Sugar 3 1/4 high x
4 1/4 inches diameter, cups 4 high x 3 inches diameter.}
Condition:  Light sirface scratches to the steel.  Scratches on
glass cups from their metal frame. Very minor scuffs and
discoloration to plastic.

461 Fourteen Pipes made in France with a Rack
462 Two Boehm Figural Groups, Bobcats on a Log and Birds on

a Stump (both with losses)
463 Lot of Coin Silver Flatware
464 Group of assorted Pipe Rack/Holders
465 Large Group of Small Nut Cracker Ornaments
466 Assorted Porcelain Plates, Cups, and Saucers
467 Fifteen assorted Pipes, not marked or unusual like Israel and

Belgium, also a Porcelain Bowl
468 Eight Serving pieces of Limoges with a Small Pink Flower

design
469 2 prints one etching by Roger Blum and one woodcut by

Leonard Baskin
470 Twelve Assorted Pipes made in Denmark with Two Racks

and Two Stands
471 Two Vintage Purses, one Beaded
472 Four Cut Glass Pieces: Two Decanters, Vase, and Bowl
473 Six Lenox Porcelain Figurines of Fictional Women

Characters  (with losses)
474 Three Vintage Lamp Shades, Two with Bead Work
475 Pair of Ceramic Orbs
476 Three Walking Sticks with Head Handles: Two Carved

Wood, Dragon and Snake, with Duck
477 Metal Case Scale, missing parts
478 Five assorted Glass Shades
479 Cranberry Cut Glass Base Table Lamp
480 Pair of Brass Candle Holder Form Table Lamps
481 Art Nouveau style Metal Bust of a Woman
482 Pair of Brass Column Form Candle Holders with Etched

Glass Shades
483 Pair of Large Figurines, "Touchstone" and "Audrey"
484 Pair of Tables Lamps, in the Form of Oil Lamps
485 Pair of Gold Tone Female Figures
486 Pair of Busts, a Man and Woman, Gold and Cream
487 Four Figurines of Women
488 Large Group of Small Nut Cracker Ornaments
489 Five Table items: Two Vases, Pair of Angel Candle Holders

and a Figural Bell
490 Six assorted Figurines
491 Two Waterford Crystal Decanters
492 Three assorted Radios
493 Five G Armani Figurines
494 Four Cut and Molded Glass Decanters
495 Six Fruit Motif Table Decorations
496 Three Porcelain Figurines, including Romeo and Juliet
497 Dolls Head on a Wooden Stand
498 Group of Four Dresser Top Boxes, one Limoges
499 Brass Figural Candle Holder with Marble Base and Lusters

500 Nineteen assorted Pipes made in London
501 Five Clear Glass items, Three Vases, Bowl, and Lidded Dish
502 Group of Table and Personal items
503 Three pieces of Art Glass
504 Pair of Gilt Wood Shelves and a Pair of Gilt Sconces with

Angels
505 Figurine of a Young Man Carrying Two Baskets
506 Three Metal Vase Stands, Two with Glass Vases
507 Two Painted Porcelain Vases and a Figural Stand
508 Eleven assorted Pipes made in England
509 Three Small Stretched Oils on Canvas, Abstracts
510 Tall Brass Flower Holder and a Two Handled Basket
511 Round Hammered Metal Tray
512 Group of Metal and Glass items
513 Statue of Two Young Women, "Consolation" (with losses)
514 Porcelain Bust of a Queen
515 Bronze on Marble stand "Secret"
516 Gilt Tone Metal Table Lamp
517 Bust of a Young Woman wearing a Bonnet
518 Well Dressed Older Gentleman Doll in a Wooden Case
519 Group of assorted Household items
521 Pair of Large Porcelain Female Figures (with losses)
522 Pair of White Metal Candle Holders with Cranberry Glass

Shades
523 Porcelain Figurine of Empress Alexandra, (The House of

Faberge)
524 Ceramic Mask, "Happy Man"
525 Russian Icon, depicting a Group of People/Saints
526 Marble Mantle Clock with Garnitures
527 Russian Icon, depicting One Holy Man and two Worshipers
528 Samsonite Briefcase (combo 142)
529 Five Canes and Walking Sticks
530 Chinese Framed Watercolor in a Round, Tree Branch and

Birds, Signed and Marked
531 Two Modernist Italian Decorative Vases, and a Blue Glass

Decanter
532 Porcelain Female in Gold Dress Figural Table Lamp
533 Venus di Milo Figural Table Lamp
534 Three Ceramic Roosters or Hens
535 Unframed Etching, 'African American Man' by Mexican

Muralist Jose Meza Velasquez, Signed, Dated and Numbered
3/6

536 Assortment of Table Decorations, Including Brass Flowers,
Horse Figural Group, and CLock

537 Collection of White Pottery and Porcelain Dinnerware
538 Three Enamelware Decorative Plates, Including a Peacock

Decorated
539 Assortment of Clear Glassware, Including Coups, Pyrex, and

Tumblers
540 Set of Japanese Porcelain Bowls and Plates with Strawberry

Motif
541 Group of Clear Glassware, Including Lunch Plates, Pitchers,

and Serving Pieces
542 Lot of Decorative Glassware, Including Fruit and Flower

Table Decor
543 Lladro Bowing Crane figurine #1613
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544 Assortment of Decorations Including Butterfly Decorated

Writing Accessories, Lock Box and Figures
545 Group of Various Basins, Including a Daffodils Decorated

Vase and Bins
546 Chinese Porcelain Planter in Red and Green
547 Two Chinese Porcelain Vases, One with Gilt Highlight and

One with Chrysanthemums
548 Box of Table Linens
549 Two Contemporary Metal Table Lamps and Two Vase Form

Table Lamps
550 Stone Buddha Figure on Red Stone Lotus Flower, Now

Converted to Lamp
551 Two Framed Prints, Street Scenes of York, England
552 Two French Rococo Style Works on Silk, Opera Box

Interior Scenes, Signed
553 Pair of Neoclassical Table Lamps
554 Chinese Porcelain Famille Jaune Jardiniere
555 Pair of Persian Framed Inlaid Bone and Wood Hunting

Scenes
556 Sevres Style Porcelain and Gilt Brass Covered Urn with

Painted Grecian Scene and Pink Highlights
557 Framed Print, Tropical Island Harbor Scene
558 Group of Cut Crystal Tableware, Including Vase and

Stemware, Losses
559 Set of White Porcelains by Mesa, Plates, Cups, etc.
560 Assortment Ceramics and Pottery, Including Figural Vases,

Pots, and Decorations
561 Baccarat Green Crystal Vase, losses
562 Display Shelf, Barometer, Thermometer, etc
563 Marantz 2220 Receiver
564 Beveled Glass Wall Mirror
565 Chinoiserie Lacquer and Lead Lined Chest with Gilt Bird

and Floral Motif
566 Large Assortment of Vintage Electronics, Including a

Benjamin Record Player, and a Sony Tape Deck
567 Two Boxes of Kitchen and Cooking Wares, Pots, Pans,

Flatware, etc.
568 Chinese Terra Cotta Figural Table Lamp
569 Chinese Blanc de Chine Figure of a Woman
570 Chinese Enameled Porcelain Seated Laughing Buddha
571 Framed Acrylic on Canvas, Euroepan Two Scene
572 Chinese Group of Three Cloisonné Table Decorations,

Glass Tree, Ginger Jar, and a Vase
573 Group of South American Collectibles, Including Cuzco

Peruvian Pottery Vase, a Chilean Copper Plate and Dolls
574 Collection of Mainly Continental Porcelain and Pottery

Plates
575 South American Black Earthenware Figures and a Red

Earthenware Pot with Face
576 Native American Doll with Loom and Native American Doll

Wearing a Red Velvet Dress
577 Assortment of Continental Porcelains and Pottery, Including

Tureen, Compotes, and Serving Pieces
578 Chinese Pair of Marble Foo Dogs
579 Group of American and Continental Porcelains, Including

Elizabeth II Theme Wares, and Tea Cups and Saucers
580 Chinese Set of Two Porcelain Chargers, One Famille Rose

and One with Orange Glazed Decoration

581 Assortment of White Metal Flatware and Serving Utensils,
Including Cake, Fish Knives, etc.

582 Group of Table Decorations, Including Music Box, Miniature
Porcelains, and Swan theme Items

583 Lladro, Wrath of Don Quixote N-27
584 Lladro Group of Five Don Quixote
585 Two Framed Etchings, Icart Style Ladies Reclining
586 Pair of Blue Porcelain Gilt Metal Mounted Mantle Urns

Stamped PH Mourey on Back
587 Giltwood Framed Pair of Gilded Lacquer Plates
588 Lladro Porcelain Figures, 'The Holy Teacher' and Angel with

Flute
589 Lladro Porcelain Figural Group of a Ballerina and Man in

Nightgown, Nutcracker?
590 Set of Two Porcelain Bisque Figurines, One with

Capodimonte Mark on Bottom
591 Guiseppi Armani 'Florence' Group of Three Female Figures,

Including a Mother and Child
592 Group of French Limoges, Including a Blue Glazed box Sign

Bottom Paul, and a Cobalt Blue trinket Box
593 Lladro Set of Two Crane Figures, One with has a Pair of

Cranes
594 Italian Porcelain Figure of a Older Beggar Man, Marked

Bottom 'Works of Art'
595 A Walking Bear Composite Figure and a Brass Pine Cone

Table Garniture
596 Jamaican Group of Three Dolls and Decorative Plate
597 Campodimonte Porcelain Figure of a Female in a Blue Dress

Signed and Marked on Back
598 Belleek Group of Three Porcelain Vases with Floral Motif
599 French Group of Impèria Limoges White Porcelains with

Floral and Vine Motif with Gilt Gold Highlights, Boxes and
Vases

600 Italian G. Cappè Figure of Old Man with Dog, and a Bavarian
Gentleman Figure with Cactus

601 French Group of Impèria Limoges Colbalt Porcelains with
Floral and Vine Motif with Gilt Gold Highlights, Boxes and
Vases, Including a Box with a Colorful Courtship Scene

602 Lladro Porcelain Nativity Group, Three Wise Men, Mary,
Joseph, and Baby Jesus

603 Rococo Style Continental Group of Three Table Garnitures
with Floral and Putti Appliqué

604  Hardstone Bonsai Tree with Various Colored Stones, and
One Glass tree with Pink Blossoms

605 Lot of Dolls Clothes
606 Continental Porcelain Oval Wall Plaque with Goddess

Figure on Blue Ground
607 Group of Silver Plate, Including Wine Cooler, Shell Form

Serving Trays, etc.
608 Asian Ceramic Ginger Jar with Lid with White Cherry

Blossoms on Blue Ground, Includes stand [one leg detached
from stand]

609 Framed Etching, CHARLES BRAGG, Signed in Pencil
610 Group of Two Framed Lithographs, After PABLO

PICASSO,"Edition speciale pour commemorer le 80
anniversaire de la tour Eiffel'

611 Ceramic Longevity Figure and Ceramic Green Foo Dog
Figure
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612 Pair of Celadon Ceramic Ginger Jars and Jade Colored

Glaze Ceramic Vase, All With Wood Stands [one jar has
chip on rim].

613 Group of Medals, and Pins, and Pearl Harbor
Commemorative Medal

614 Three Vintage Dunhill Pipes with the following Serial
Numbers, 704, 931 and ODA 650, all in original boxes

615 Group of Asian Carved Wood Figures, Including Carved
Tiger

616 Framed Aquatint Colored Etching, "a Chateau a Gudia"
Signed and Numbered and Group of Unframed Lithographs,
Cityscapes, Signed

617 Group of Eight Wood Carved Figures, Carved Soap Stone,
Carved Jade Figures and Table Decorations

618 Group of Glass, Pottery, and Various Table Decorations,
Including Vases, Pressed Glass, etc.

619 Group of Miscellaneous Table Items, Including Pair of
Porcelain and Gilt Cherub Candlesticks, Figural Bronze
Plaque and Brass Figure.

620 Group of Ethnographic Artifacts, Including Two Curved
Ceremonial Daggers, Native American Moccasins and Silver
Metal Filigree Belt

621 Group of Vintage Leather Bound Books, Including Blaise
Pascal Les Provincales, Stevenson's Works and Creative
Thinkers 1937

622 Group of Miscellaneous Vintage Games, Figures and Military
Paraphernalia, Including Miniature Travel Chest Set and
Wooden Boat

623 Group of Various Vintage Table Decorations, Including
White Metal Candleholders, Serving Utensils and Green
Glass Bowl

624 Group of Seven Men's Size 9 European Leather Shoes,
Including Prada, Allen Edmonds and Ferragamo and Edward
Green Leather Black Case

625 Box of Sweaters, Including Clan Douglas Cashmere Sweater
626 Antique Doll with Victorian Dress and Necklace with Cross.
627 Picasso Style Art Vase
628 Two Framed Prints, Portrait HRM Queen Elizabeth II and a

Portrait of and Victorian Lady
629 Two Asian Style Table Display Cabinets
630 Meissen Style Porcelain Floral Appliqué Table Garniture

Suite
631 Two Framed Watercolors, Scenes of Cornwall England,

Signed Guy, Info on Reverse
632 Two Continental White Porcelain Table Decorations,

Lidded Tureen with Cherub Motif and a Bowl with Cherubs
633 Framed Print, Abstracted Singapore, Signed Left
634 LLADRO NORMAN ROCKWELL ''COURT JESTER''

FIGURINE- ''Court Jester'', sculptor Salvador Furio, issued
1982, retired 1984,

635 Three Carved African Style Table Decorations and a Tusk/
Horn Ceremonial Piece

636 Group of Porcelain and Bisque Figural Table Decorations,
Including Miniature Busts, and Guiseppi Armani

637 Group of White and Bisque Porcelain Figures, Putti and
Angels, etc.

638 Group of Wedgwood Neoclassical Style Jasperware,
Including Lidded Boxes, Ashtray, and Vase

639 Three Mexican Sterling Silver Shell Form Salt Cellars,
Sterling Pickle Fork, and a English Sterling Rimed Match
Holder

640 Lot of Asian Porcelains, Including Blanc de Chine and a
Famille Rose Ginger Jar

641 Pair of Engravings, Portraits of Ladies after L. Dupont Signed
Right, Info on Reverse

642 Group of Tabled Decorations, Purple Glass Decanter and
Cups, Porcelain Figure of a Man with Dog, Knives, etc.

643 Royal Albert Porcelain 'Daisy' Lunch Service
644 Assortment of Asian Table Decorations, Including a

Cinnabar Vase and a Jadeite Bowl
645 Group of Floral Decorated Porcelains
646 Lot of Cut Crystal and Glass Decanters, Vases, Cruet Set,

etc.
647 DAK and Other Makers Radio Equipment. Comprising a

Dak Mark IX Radiotelephone, a Tektronix Type 310
Oscilloscope, variable power supply in blue and white box,
and an instrument which measures Amperes and
Miliamperes in a blue and white box. {Approximate
dimensions of Dak: 8 3/4 high x 19 wide x 11 1/2 inches
deep.}. Condition:  Dak missing top and side panels.  Missing
one fuse.  General wear overall.  No pieces have been
plugged in or tested.

648 Group of Six Porcelain Teapots, Including Woods & Sons
649 French Rococo Style Pair of Colored Etchings, 'Le Billet

Doux' and 'Qu'en Dit Abbe?' After Nicolas Delaunay
650 Assortment of Silver Plate Hallowware and Serving Trays
651 Three Framed Colored Etchings, Various Scene of Venice,

Signed
652 Chinese Rosewood Decorative Bird Cage with Artificial Bird

and Cups
653 Chinese Pair of Red Glazed Ginger Jars
654 Group of Two Toned Crystal Narrow Stem Candleholders

Mounted to Glass Base, with Losses
655 Three Contemporary Table Lamps
656 Group of Assorted Tableware and Decorations, Including

Barware, Art Glass Dishes and Cut Clear Crystal Vase
657 Group of Asian Style Porcelains, Including a Two Faced

Lidded Bottle and Liqueur Bottle with Bamboo Motif
658 Framed Colored Etching, San Marco, Signed Bottom Right
659 Group of Female Porcelain Figurines, Including Religious

Figures.
660 Set of Thomas Webb Crystal Stemware, and Other Various

Crystal Tableware
661 Two Studio Style Potteries, Including a Drip Glaze Vase and

Charger
662 Slice of Polished Agate Stone and White Quartz Geode
663 Group of Continental Porcelains, Including Serving Platter,

Plates and Bowl with Losses.
664 Assortment of Silver Plate and Sterling Rimmed Tableware,

Including Coasters, Lidded Vessel and Trays
665 Lot of Assorted Cut Crystal and Pressed Glassware,

Including Stemware and Bowls
666 Two Metal Figures of Women
667 Suitcase with Doll and Doll Clothes
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668 Pairpoint Interior Painted Lamp, the domical shade reverse

painted on the interior sides with a continuous rural
landscape with a fence in hues of pink, purple, orange, and
green; the two light columnar standard with three volute
scroll supports cast with acanthus leaves, base stamped
Pairpoint D3084 {Diameter of shade 17 inches, height of
fixture 21 1/4 inches} [Multiple cracks to shade]

669 Chinese Rosewood Jewelry Box with Inset Jadeite Stones
670 Chinese Export Set of Two Large Porcelain Bowls with

Interior Scenes and Gilt Highlights
671 Three Chinese Carved Wooden Items. Comprising two

carved bamboo brush holders and a document box with
hardstone embellishment. {Dimension of the largest box: 7
1/2 x 15 1/4 x 9 3/4 inches (19 x 38.7 x 24.8 cm)}. [Losses,
aged cracks].

672 One Dual Rack of men's and Women's Clothing
673 One Rack of Ladies Clothes, Coats, and Pants
674 Professional Photo Studio Equipment, Bowen's For Bogen

Photo Corp Mono 4000, 9000, 15000, and Misc Studio
Equipment in Black Cases.

675 Collection of Victorian or Edwardian Clothes; Dark Red Silk
and Velvet Dress with Tassels, Green and Black Silk Cot and
Skirt, Gray Silk Covering, Pale Blue Silk Dress with Folded
Bows (Some Shattering) and a Gold Silk Skirt with Peach
Colored Silk Underskirt

676 Designer Fashion Garments: Max Mara, Jackets, Tops, Suits,
Pantsuits, Lot of Eight.

677 Designer Fashion: Jaeger Collection Garments for Casual
and Day, Lot of 10.

678 Framed Print, Impressionist Rome Scene Signed Right
679 Three Glass Vases, Including Tiffany & Co. and Glass

Flowers
680 South East Asian Set of Two Carved Figures
681 Group of Various Table Lamps
682 Group of Metal Decorations, Including Pewter Pitcher and

Wall Sconce
683 Chinese Porcelain Bird Table Decoration and Framed Shells

in Shape of Flower
684 Two Belleek Vases
685 Two Metal Cat Figures and a Bronze Pierced Decorative

Plate
686 Collection of Various Country's Ashtrays
687 Pair of Chinese Cloisonne Vases
688 Lot of Assorted Porcelain and Ceramic Dishware, Including

Cups, Saucers and Plates
689 Two Hand Painted French Limoges
690 Lot of Continental Porcelains, Including Masks, Plates and

Cups
691 Assortment of Asian Tableware, Including Lacquer Plates

and Various Porcelains
692 Italian Porcelain Figure of a Woman in a Flower Dress,

Signed on Bottom and Porcelain Candleholder
693 Chinese Porcelain Hand Painted Basin, with Floral

Decoration
694 Asian Pair of Brass Crane Figures
695 Chinese Set of Three Lacquer Stacking Side Tables
696 Three Large Decorative Vases, Including Porcelain Crackle

Glazed Vase.
697 Chinese Pair of Porcelain Pottery with Fauna Motif

698 Group of Assorted Decorations, Including White Metal
Stand and Pottery

699 Pair of Table Lamps and Yellow Urn with Losses
700 Two Chinese Porcelain Vases with Blue and White

Underglaze, Including Vase with Crane and Outdoor Motif
and Vase with Chrysanthemum Decoration

701 Framed Print, Sailboat Coming to Shore, Signed Left
702 Chinese Export Pair of Porcelain Ginger Jars with Floral and

Butterfly Decoration
703 Group of Five Candleholders, Including a Pair of Art Deco

Style  and Glass
704 Rococo Style Continental Porcelain Figural Group of a

Woman and Man at a Vanity and a Figural Base Table Lamp
705 Lot of Haviland Limoges "Orsay Pattern"
707 Italian Set of Bowls and Plates, and Decorative Ceramic

Fruits
708 Set of Green and Yellow Stemware and Plates
709 Kenji Ushiku, 'Tree', Framed Etching 35/125
710 Set of Continental Porcelains, Including Italian Lunch Service
711 Chinese Porcelain Export Planter with Peacock and Floral

Motif
712 Lot of Sterling Silver Tableware, Including Weighted

Compote and Salt and Pepper Shakers
713 Large Chinese Blue and White Porcelain Charger.

Decorated in the center with warrior scene, surrounded by
a band of lotus scrolls and a band of waves at the rim, the
base is unglazed. {Diameter: 18 inches (45.7 cm)}.

714 Group of Household Items, Including Linen Basket and
Boxes

715 Pair of Iridescent Glass Table Lamps with Peacock Shades
and an Amber Glass Shade Table Lamp

716 Chinese Porcelain Fish Bowl with Fish and Floral Motif
717 Group of Decorative Vases, Including Vase with Gilt Leaves
718 Chinese Porcelain Ginger Jar with Painted Courtyard and

Garden Scenes
719 Colonial Figure: Military Officer

Ivory Coast , West Africa
Wood, paint

720 Gelede Mask
Yoruba Tribe, Nigeria
Wood

721 Two Cross Hatched Decorative Centerpieces and Three
Graduated Candlestick Holders

722 Capodimonte Arabic Man Riding an Elephant with Carriage
Figure

723 Framed Mixed Media, Tile Work Still Life, Signed Lower
Right PRINA

724 Group of Glassware, Including Floral Decorated , Serving
Pieces, Cake Stand etc.

725 Asian School unframed mixed media work on paper
726 Albert Besire barre portrait
727 Group of Clear Glassware, Including Stemware and Bowls
728 Two Framed Blue Washed Watercolors, 'Scenes of

Holland', Signed and Dated in Pencil
729 Pair of Ceramic Plates
730 Group of American and Bavarian Decorative Collector

Plates, Including Knowls
731 Assorted Crystal and Pressed Clear Glassware, Including

Decanters and a Pitcher

A0543, 10/8/2019, Annex Auction Page: 10



Lot # Description Lot # Description
732 Collection Movie Posters and Lobby Cards Western Movies

(27).
733 Large Assortment of Flower Form Clear Glass Plates and

Bowls
734 TBD- MARTHA HYAMS, 2 posters
735 Framed Pastel, Garden Scene Looking out Over a River in

an Art Nouveau Frame
736 4 Panoramic Prints, 1906 San Francisco Earthquake. Includes

No. 2, “Panorama of the Ruins in the Valley That Sweeps
From Russian Hill to Telegraph Hill.”, No. 3, "Panorama of
the Ruins From Telegraph Hill to the Base of Rincon Hill.”,
No. 4, “Panorama of the Fashionable Shopping and Retail
Districts as the Camera Sees Them.” No. 5, “Panorama of
the Western Addition and the Mission.”.  July 15, 1906 -
August 5, 1906. [Condition: Stains, fading, creasing, handling
dents, prior folds, some fold and edge splits].

737 Large Ceramic Urn on Base
738 Framed Colored Etching, Surrealist Scene, Signed, and

Numbered
739 Chinese Pair of Mille Fleur Porcelain Vases
740 Framed Egyptian Papyrus of Isis
741 Green, Blue, and Red Swirl Art Glass Vase
742 Group of Assorted Table and Wall Decorations.
743 Group of Ceramic Tableware, Including Vintage Dansk

Stoneware Charger, Gump's Japanese Porcelain Ashtray, and
Yellow Earthenware Pot

744 Group of Table Decorations, Including Black Forest German
Ceramic Pipe, and Cast Iron Horse Drawn Fire Engine Toy

745 Two Train Engines, Track, Accessories, and Parts
746 Carved Teak Centerpiece Bowl
747 Collection of Perfume Bottles and Vanity Set
748 Seven Carved Wood African Figures and Carved Wood

Bowl [with losses]
749 Three pastoral landscapes and one dream scene, painting

canvas boards
750 Brass and Brown Glass Globe 5 Light Electric Chandelier

and Wrought Iron Candle Chandelier
751 Impressive Giltwood Framed Acrylic on Canvas Floral

Bouquet with a Doric Column Courtyard
752 Warhol Reproduction Quadrant Print on Canvas.
753 One Shelf of Vintage Books on Mountaineering, Including

Japanese Books
754 One Shelf of Miscellaneous Ephemera and College Year

Books, Including 'The Democratic Book 1936' and 1960s
Captain America Coloring Book

755 One Shelf of Vintage Photos, Programs, and Publications
relating to Track and Field

756 landscape oil on canvas
757 Two Shelves of Vintage Fiction and Non-Fiction Books,

Including 'The Princess of Mars' by Edgar Rice Burroughs
1963 and 'Rectal Disease Diagnoses and Treatments' 1909.

758 One Shelf of Vintage Photos, Programs and Publications
Relating to Baseball

759 City scene, Oil on canvas, 1976
760 One Shelf of Ephemera, Books and Publications from the

1936 Berlin Olympics
761 One Shelf of Books Relating to Hitler and the Rise of Nazi

Germany
762 The adventures of Raggedy Ann and Andy

763 Dancing couple "La Polka"
764 One Shelf of Historical Sports Publications, Including

Spalding's and Sport Story Magazine
765 One Shelf of Vintage Books, Publications and Photos relating

to Football
766 One Shelf of Vintage Publications and Ephemera on Various

Olympic Games
767 Two Shelves of Antique High School and College Year

Books, and College Related Ephemera
768 One Shelf of Vintage Photos, Programs and Books relating

to Basketball
769 Four Framed Asian Silk Embroidery Panels, 'Cranes',

'Roosters', 'Peacocks' and 'Hawks' with Floral Motifs
770 Lacquered Print Mounted on Patina Copper Foil, 'Sting

Rays', Signed and Numbered R Wolf 2-250
771 Large Rectangular Wall Mirror
772 Blonde Wood Over Mantel Mirror.
773 African Burkina Faso Ceremonial Mask with Circles on

Either Side
774 Rug in Earth Tones and a Floral Pattern
775 One Rack Of Men's Designer Coats and Clothes, with a Box

of Jeans and Shoes
776 Metal Framed Beveled Glass Mirror
777 Etching. Signed M. Hibi LR
778 Woman bathing drawing. Signed LR M Becker
779 Large Giltwood Framed Beveled Wall Mirror with Carved

Flower Accents
780 Poster- Opera Romanesque
781 Dogs in field. Signed lower left 'Paris' by Hugo Fisher
782 Set of abstract images. "Duets & Solos" Signed LR print
783 Notre dame Painting. *Punctures in canvas. Signed LR
784 Flowers on paper, 'Duet' Singed on LR '91
785 Two Framed Prints, Primate Discovery Center and Village

Scene
786 Percy Sanborn "Floral Still Life" watercolor
787 Framed Coca-Cola Advertisement
788 ROSEMARY HORNAK, 'Perroquets Impasto, '92, Variation

2' Detroit, 1992, two works 47 1/2 x 31 inches
789 Magritte, Nouvelles Images Editeurs
790 Pair of Giltwood Framed Prints, Asian Still Life Scenes
791 Framed Engraving, Victorian Woman and Girls on a Bench
792 Stream scene. "Rivulet" Signed LR; 17/300
793 Picking Fruit from a Tree. Drawing. Signed T. Fisher '68 LR
794 Winter Scene. Gouache on Paper. Signed E K Brown LR.
795 Tree by the Ocean scene. Oil painting on canvas. Signed LL

M. Moffet
796 PAUL YOUNGMAN (Californian b.1941) "Hawaiian

Chieftain" Oil on canvas. 12 x 16 inches; Frame: 19 x 23
inches. Signed lower right: Youngman.

797 ESTHER MEYER (American 1897-2000) "Alaskan Codfish
Plant - Richardson Bay" Etching. Sight: 10 3/8 x 12 1/4;
Frame: 16 3/4 x 18 3/4 inches. Signed l/l and titled l/r.

798 White Painted Mirror
799 Unframed Acrylic on Canvas with Pencil 'Portrait of a Man

with Rope' Unsigned
800 Unframed Acrylic on Canvas, 'Portrait of Girl in Eel River',

Signed Villec [3 x 1/4 inch area of paint missing along upper
right stretcher bar]
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801 RICHARD ROYCE, painting on canvas, Signed Royce, '91 LR
802 Unframed Acrylic on Canvas, 'Trophy Portrait', Signed Villec
803 Unframed Acrylic on Canvas, 'Venice Canal' Signed Villec
804 Framed Oil on Canvas, 'Landscape with Sky', Signed

Eleanore Badik
805 Coastal Scene. Gouache on Paper. Signed E K Brown LR.
806 Framed Coca-Cola Artwork, 'Tribute to the Country Store'
807 Gilt Framed Acrylic on Canvas, 'Garden', Signed Arlane Hall
808 JEAN CHARLOT (American / French 1989-1979) "Woman

with Pot on Her Head"  Lithograph. Sight: 22 7/8 x 16 1/2
inches; Frame: 29 1/8 x 22 1/4 inches. Signed and dated in
the image. Pencil signed and numbered l/l: Jean Charlot
32/34. *Was not examined out of the frame.

809 K ROYCE, abstract painting, Signed K Royce, 2013 LR
810 Mountain scene with air balloon. Painting on canvas. Signed

Irwin LR
811 framed Print, Fruit
812 Framed Oil on Canvas, 'Abstract Flowers' Annotated on

Back "Mildred Albronda"
813 Noel Daggetter 1960 "Italian City View" oil
814 Framed Oil on Canvas, Winter Scene with Ice Skaters,

Signed I Nyberg
815 Art Deco Gilt Framed Oil on Canvas, 'Crater Lake' Signed

Lower Right
816 Framed Hand Colored Print, Fiji Village Scene
817 Gilt framed Wall Mirror
818 HARL NOBLES (American 20th century) "Dawn through

the Trees" Oil on masonite. 24 1/4 x 36 inches; Frame: 31 x
43 inches. Signed and dated lower left: Harl Nobles 1984.

819 ANNA CHRASTA, 'Boat harbour scene', oil on canvas
820 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Woman on the

Beach" Oil on canvas. 30 x 20 inches; Frame: 33 3/4 x 23 3/4
inches. Signed l/r: illegible.

821 Framed Oil on Canvas Woman Walking in the Forest,
Signed Lower Right.

822 Charcoal drawing of a girl, signed
823 Framed Print, After Fragonard 'The Love Letter' Info on

Back
824 Unframed Acrylic on Canvas, 'Three Giraffes', Signed Villec
825 Unframed Acrylic on Canvas 'Party Like A Barack Star'
826 Unframed Oil on Canvas 'Lifting of the Kentucky Fried

Chicken Flag'
827 Wall Mirror
828 Framed Print, George Orwell 1984
829 Japanese-Inspired Two Panel Room Divider
830 Framed Oil on Canvas, 'The Forest Has Eyes", After Bev

Doolittle
831 Framed Oil on Canvas, Little Boy on Tricycle, Signed and

Dated 1970
832 Framed Print on Japon Paper, Surrealistic Landscape with

Drawers, Figures and Part of a Woman's Figure, Entitled
Espana, Signed in Pencil Lower Right "Dali" and Numbered
Lower

833 Framed Oil on Board, 'Alpine Forest Near Lake', Unsigned
834 Framed Photograph Beach Umbrella, Signed Right Banol

Green.
835 Framed Gouache of Abstracted Blue Penguin?

836 HARL NOBLES (American 20th century) "Snowy
Landscape" Oil on masonite. 20 x 30 inches; Frame: 27 7/8 x
37 3/4 inches. Signed and dated lower left: Harl Nobles
1979.

837 PATRICIA ROSE (1934-2008) "Cottonwood Springs" Oil on
board. 22 X 28 inches; Frame: 30 1/8 x 36 1/8 inches. Signed
l/r. Sky light Galleries, Albuquerque NM label verso upper
left corner. *was not examined under black light.

838 Framed Artwork Abstracted Still Life in Bright Colors,
Signed Lower Right Ramon Moscardo Fernandez

839 Framed Oil on Canvas, Musical Still Life
840 Framed Print, Lilies, Signed
841 Pair of Chinese Artwork of Blossom Branches.
842 Framed Oil on Canvas Landscape with Pond, by Evarts '22
843 Framed Oil on Board Country Landscape with House,

Signed Left Heath 1940
844 Framed Print Women at the Beach, Signed Right Miret.
845 Ornately Framed Acrylic on Canvas, 'Trophy Portrait Lake

Trout', Signed Villec
846 Park in city center. Gouache on paper. Signed E K Brown LR
847 AMERICAN SCHOOL (19th century) "Portrait of a Seated

Woman" Oil on canvas laid on board. 21 3/4 x 16 3/4
inches; Frame: 25 1/8 x 20 1/4 inches.

848 Framed Print, After Pissaro, Trees and Houses
849 Unframed Oil on Canvas, Waterfall
850 Abstract black and white image. Signed Hans Holmann LR
851 Countryside scene signed LR 'Doric, 72'
852 Buddhist scene on paper
853 Framed Acrylic on Canvas "Thieves Alley Hong Kong," Info

on Back.
854 Framed Oil on Canvas, Rural Landscape with Red Roof,

American School, Early 20th C.
855 Gilt Framed Offset Lithograph, Parisian Night Scene
856 Framed Oil on Canvas, Arches with Buildings
857 Giltwood Framed Print, Still Life of Flowers and Pitchers
858 Framed Watercolor "Golden Gate Bridge" Signed Lower

Right
859 Framed Oil on Canvas, Still Life with Fruit, Signed Lower

Left
860 After David Roberts "Medinet Abou Thebes" lithograph
861 Framed Oil on Canvas, Still Life, Signed Barbara Lawrence
862 Framed Serigraph on Paper, Art Deco Woman in Gold

Headdress, Signed "Erte" l/r and numbered l/l
863 Two Framed Prints, 19th Century English Court Scenes, TH

Shepard
864 After Pablo Picasso, print of Guernica
865 Itzchak Tarkay (Israel 1935-2012) Watercolor, "Women"

framed
867 Gilt Framed Watercolor on Paper, 'Mother and Daughter',

Signed
868 Framed Pastel on Paper, 'Nude', Signed
869 Framed Print of a Dog
870 Gilt Framed Charcoal on Paper, 'Woods with Lake', Signed
871 Framed Offset Lithograph, 'Mars' Michael Parkes
872 Two Framed Coca-Cola Advertisements
873 Framed Print, Futurist Alien Spaceship Scene
874 Framed Lithograph Woman in Orange, Signed Left Morris

Kantor Info on Back.

A0543, 10/8/2019, Annex Auction Page: 12



Lot # Description Lot # Description
875 Framed Print Black and White Portrait of a Woman
876 Framed Acrylic on Canvas, 'Boys Fishing in Autumn', Signed

Lower Left
877 Framed Acrylic on Board Still Life, Signed Left and Dated

1925
878 Framed Print, Seated Woman with Ice Cream and Lizard,

Signed in Pencil l/r and Numbered l/l
879 Framed Print, 'Lodge of the Buffalo Bear Heart', Signed and

Numbered in Ink
880 Framed Gouache Landscape with House and a Red Barn,

Signed Left Wallace Mitchell 37
881 Large Framed Print, Girl on Swing With Dogs and Frog,

Signed l/r and Numbered l/l
882 Framed Watercolor Fall Trees "Cypress Grove", Signed

Stanley Wood Info on Back
883 Framed Etching, 'Notre Dame Cathedral', Signed and

Numbered
884 Large Framed Print, Figure of Woman Sitting in Bamboo

Chair with Lizard and Butterflies, Signed in Pencil l/r and
Numbered l/l

885 Framed embellished Etching Woman in a Ball Gown, Signed
Lower Right; illegibly signed lower right and numbered
lower left

886 Framed Ink and Watercolor on Paper, 'Backyard', Signed
Lower Right

887 Framed Mixed Media on Paper, Japanese Rice Paper and
Painted Fan Blocks, Signed and Dated Lower Right "A Stern
1996". Receipt attached to back.

888 Framed Oil on Canvas, Seascape, Signed Viki Snyder
889 Mounted Pen on Paper "Angel Exiting the Labyrinth"
890 Framed Vintage Movie Poster, 'Tom Jones!'
891 Framed Vintage Movie Poster 'From Here to Eternity'
892 Framed Oil on Canvas, 'The Great Red Barn' After Eyvind

Earle
893 Framed Lithograph of Men Playing Cards.
894 Framed Needle Point of an Apostle Playing the Harp.
895 Framed Antique Wedding Photo on Board [glazing missing,

with loss]
896 Ornately Framed Acrylic on Canvas, 'Let the Fire Fall,

Yosemite, CA", Signed Villec
897 Giltwood Framed Oil on Canvas, Landscape with Chateau

on Lake with Mountains
898 Gilt Framed Oil on Canvas, Yosemite Stream, Signed

Hubbell Lower Right
899 Framed Charcoal Nuns Walking Through a Courtyard,

Signed Right M. Comas.
900 Large Antique Framed Portrait Photo Print, Mother and Son
901 Marko Krsmanovic "Red and Blue" aquatint etching
902 Framed Letterpress Poem 'Man's Under the Bridge a Pillow

is Needed'
903 Unframed Painting on Wooden Panel, 'Red Man with

Painted Face'
904 A Pair of Chinese Republic Famille Rose Porcelain Panels

Carved Wood Panels.
905 Framed Batik on Linen, Hindu Procession
906 Framed Watercolor 'The Shipyard' Signed Hurd

[discoloration upper right]

907 Large Gilt Framed Print of Nude Woman Looking Through
Window, Signed Lower Right "Dali" and Numbered Lower
Left

908 Framed Chinese Painting of a Bird on a Maple Branch,
Signed Lower Right.

909 Framed Watercolor on Paper, "Row Boats" Signed Ed
Psolka

910 Framed Print on Board, Michael Heizer / Dragged Mass
Geometric, Whitney Museum of American Art

911 Four Wooden Asian Style Nesting Tables
912 Chinese Table
913 Vintage Wooden Open Arm Chair and Contemporary

Wooden Round Side Table
914 Stained Dark Wooden Chest
915 Low Round Gilt and Marble Side Table, and Black

Upholstered Velvet Seat
916 Child's Wooden Work Desk
917 Wooden Display Shelves
918 Pair of Bar Stools with a Rush Seat.
919 Drop Leaf Kitchen Table
920 Chinese Red Lacquer Two Door Cabinet with Gilt Garden

Scene
921 Chinese Four Panel Table Scene with Maple Tree and a Bird
922 Machine Wool Rug, Colorful Triangle on Brown Ground
923 Chinoiserie Pair of Maitland Smith Bamboo Chair, with

Caned Seat.
924 Mid Century Chinoiserie Record / Music Cabinet with

Fisher Record Player and Compact Disc Player
925 19th Century Square Chinese Low Table
926 Set of Three Green Marble Top Low Tables
927 Two Asian style Vases, one with Dragon and the the other

with Figures (both with losses)
928 Pair of English Chinoiserie Tin Table Lamps. Rectangular

form bodies with gilt and red painted scenes on a black
ground.  Shades included {Approximate dimensions: 30
inches high.} Condition:  Various dents and stains to the
shades.

929 Wellington Hall Furniture Co. Gothic Revival Sofa Table.
930 Pair of Incised Brass Table Lamps with Landscape
931 Louis XVI style Console/Hall Table
932 Beige Wool Rug
933 11 unframed Tobion lithographs of animals
934 Walnut Drop Leaf Dining Table, Two Leaves with Two

Armchairs and Four Side Chairs.
935 Pair of Wooden Column Base Table Lamps
936 Lane Furniture Co. Walnut Sofa Table.
937 Framed Mirror with Gilt and Silvered Moon and Sun Center

Form
938 Large Faux Bamboo Coffee Table with Glass Insert Top
939 Carved Wood and Gold Upholstered Sofa and and Matching

Arm Chair
940 Box of Empty Frames
941 Rectangular Wooden Coffee Table with Turned Legs
942 African Carved Wood Female Fertility Sculpture with

Elongated Hair Style
943 Twelve Sided Marquetry Side Table
944 Four Light Wood Side Chairs, with Fruit Carvings, and

Striped Green Upholstery
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945 Group of 5 photos of Yosemite signed Armstrong
946 Group of 3 Lionel Barrymore reproduction etchings
947 Large Wood Console Table with Curved Legs [with losses]
948 Luggage Stand and Two Pieces of Floral Luggage.
949 Mahogany Seat with Needlepoint Upholstered Seat
950 Box of Framed Works of Art, Including Painted  Plate and

Print of the Virgin Mary
951 Black Metal Corner Stand.
952 Wing Chair with Browm and White Upholstery
953 Brass Umbrella Stand and a Mahogany Box on Casters.
954 Vintage Iron School Desk
955 Mahogany Coal Scuttle Side Table, and Square Leather Top

Side Table, with Casters
956 Blonde wood End Table
957 Arts and Crafts Style Drop Leaf Table
958 Eastlake Style, Low Square Side Table, with Casters
959 Rug with Floral design in Pink, Green, and Red
960 Two Unframed Artworks on Canvas
961 Vintage Pine Wooden Dining Table with Red Painted

Accents and Four Dining Chairs with Red Leather Seats
962 Persian Kazak Wool Rug, Red, Purple, and Orange

Geometric Pattern on Orange Ground, 4'5'' x 7'
963 Two Framed Japanese Contemporary Mixed Media,

Abstract Scenes, Signed Bottom
964 Four Shelf Oak Bookcase on Casters
965 Eastlake Style, Oval Top Side Table, with Casters
966 Large Gilt Color Vase Form Base Table Lamp
967 Painted End Table
968 Three Piece Mahogany Wine Cabinet
969 Pine China Cabinet with Glazed Doors
970 Rococo Style Giltwood Console Table with White Marble

Top and Large Giltwood Framed Beveled Glass Mirror
971 Persian Magnolia Wool Rug, Green, Blue and Brown Foliage

with Brown Floral Border on Light Brown Ground, 3' x 4'1''
972 Two Decorative Flower in Planters
973 Upholstered Three Panel Floor Screen. Decorated with an

embroidered banded leaf pattern in various tones of brown
on a beige ground. {Approximate dimensions: 84 high x each
panel 18 inches wide.} Condition: Very small stains on the
reverse.

974 Mahogany Hall Tree with Mirror and Two Sections for
Umbrellas

975 Display Cabinet with Glazed Doors
976 Mid Century Mahogany Display Cabinet with Glazed Doors
977 Group of Prints, Unframed
978 Mahogany Fliptop Pedestal Dining Table
979 Mason and Hamlin Organ
980 Framed Act of British Parliament, To Restrict Large

Amounts of Gun Powder in the City of London, 1742
981 Oak Upright Piano
982 Rattan Covered Headboard
983 Two Framed Acrylics on Canvas, Center Strike of Color,

Blue, White, Browns, Signed O. Man
984 Three Framed Acrylics on Board "Structures in the Brain"
985 Medieval Style Console Table
986 Box of Framed Artwork.
987 Louis XV style Commode Night Stand with Marble Top

988 Pair of Chinese Ebonized Wood Side Tables.
989 Louis XV Style Light Wood Short Cabinet on Cabriole Legs.
990 Wright Table Company Upholstered Bench.
991 Chinese Cloisonne Style Decorated Sewing Box.
992 Two Bamboo Form Style Nesting Tables
993 Four Chairs, Three with Caned Seats
994 Wood Rocking Crib
995 Drop Leaf Pine Table with Painted Folk Design, Pine Lidded

Hinged Box with Painted Heart  and Pine Catch All with
Ducks

996 Four Unstretched Oils on Canvas, Including Woman Selling
Flowers, All Signed Vergera

997 Shale Top Bookcase
998 Persian Bucaresti Wool Rug, Center Floral Medallions in

Pink, Navy, Green and Yellow on Light Blue Ground, 4'4'' x
6'6''

999 Chinese Pair of Rosewood Horseshoe Armchairs with
Incised Carved Back Splat

1000 Black Lacquer Asian style Table with Mother of Pearl scene
of People gathered

1001 Three Framed Prints, Keith Mallet Exhibition Posters
1002 Long Coffee Table with Stone inserts
1003 Striped Upholstered Bench.
1004 Drexel Oak Bowfront Side Board with Five Drawers.
1005 Flame Mahogany Dressing Table Chair, Upholstered, Stained
1006 Contemporary Dark Stained Blanket Chest.
1007 Hanging Display Shelf
1008 Persian Kashan Wool Rug, Navy, Light Blue, Beige, and

Green Floral Pattern with Beige Floral Border on Red
Ground, 3' x 5'

1009 Chinese Apothecary Cabinet
1010 Chinoiserie Style Pair of Red Painted End Tables with Gilt

Painted Garden Scenes
1011 Small Cherry Wood Chest with Three Compartments
1012 Chinese Rosewood Cabinet with Four Drawers
1013 Wool Rug, Floral Pattern on Pink Ground
1014 Mid-Century Designer Style Red Painted Woven Base and

Glass Inset Top Coffee Table
1015 Pair of Pink Silk Upholstered Arm Chairs
1016 Japanese Bamboo Etagere.
1017 Chinese Rosewood Console Table with Three Drawers
1018 Small Asian Style Wood Furniture, Including Table with

Metal Embellishments, Hanging Shelf, Side Table and
`````````````````````````````````````````````````````````````````````````
`````````````````````````````````````````````````````````````````````````
`````````````````````````````````````````````````````````````````````````
`````````````````````````````````````````````````````````````````````````
`````````````````````````````````````````````````````````````````````````
``````````````````````````````````````````````````````````````````Gilt
Framed Family Sign

1019 Neoclassical Mahogany Two Tier End Table
1020 Victorian Balloon Back Chair
1021 Renaissance Revival Oak Coffee Table.
1022 Green Striped Upholstered Wing Back Chair.
1023 Unframed Original Lithograph, "Nocturn" Signed Lauren W

Barrett
1024 French style side Cabinet with Wire Doors
1025 Dark Brown Leather Sofa
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1026 Rupert Garcia "Pablo Picasso" silkscreen with Picasso's

"Three Musicians" lithograph
1027 Oak Dining Room Table with Five Leaves
1028 Isfahan  56" x 84"
1029 Floral Pattern Rug in Red, Black, and Cream
1030 Chinese Solid  Rosewood Desk, with Seven Drawers and

Brass Fixtures with Side Chair
1031 Black Massage Chair by Human Touch
1032 Group of Unframed Artwork, Including Landscape
1033 Drexel "Heritage" Series Suite of Bedroom Furniture

Comprising of a Dresser and a Pair of Night Stands.
1034 Country Manor Interiors, Pair of Brown Velour Upholstered

Ottomans.
1035 Oreck Vacuum, Tool Box, and a Garment Steamer
1036 Chinoiserie Burl and Mahogany Plant Stand
1037 Chinese Rosewood Plant Stand
1038 Stone Top Pedestal Based Table.
1039 Glass and Brass Lamp Table, and a Brass Stool.
1040 Square End Table with Two Drawers and Mirror Top Side

Table.
1041 Suite of Furniture Comprising of a Chest of Drawers, a

Dresser with a Fall Front Desk, and a Bed Frame.
1042 Persian Bidjar Rug,Green, Blue, Yellow White Geometric

Design on Red Ground, 2'8'' x 10'1''
1043 Wood Jewelry Box
1044 Singer Sewing Machine in Cabinet.
1045 Frederick Cooper Brass Floor Lamp and a Brass Floor

Lamp.
1046 Console Table
1047 Victorian Style Oak Spring Rocker Armchair and a

Mahogany Corner Chair (Losses).
1048 Liberty Bank Safe with Code and Instructions.
1049 Neoclassical Mahogany Demi Lune Table with Tapered Legs.
1050 Gilt Framed Oil on Canvas, 'Portrait of Miss Smith' Unsigned
1051 Oak Case Wall Clock
1052 Multi Color Floral design Rug
1053 Contemporary Office Chair
1054 Secretary with inlaid Wood, Barrel Front, and Leather inset

Writing surface (key in office)
1055 Large Chinese Lime Stone Standing Buddha Statue Western

Qi Style Head Detached
1056 Lilihan Runner, Green Ground and Red Border {Dimensions

2'8" x 9'10"}
1057 Model Ship 'Ace'
1058 American Egyptian Revival Style Console Table with Black

Marble Top
1059 Model Ship 'Nobska'.
1060 Modernist Red Painted Metal Table Base with Beveled Glass

Top
1061 Pair of Mid Century Bookcase Speakers
1062 Flat Screen Mitsubishi Television.
1063 Contemporary Dark Stained Short Bookcase
1064 Wool Rug, Colorful Triangles on Brown Ground
1065 Glass Top and Metal Base Coffee Table.

1065A AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) "Double framed
Abstract" Watercolor. Each sheet is lightly signed lower
right: Aug. Signed lower right: Patricia Trentlay. (Please
contact Fine Art Dept. for full condition report.)

1066 Mid-Century Pair Of Gray Upholstered Arm Chairs.
1067 Windsor "Portrait of Woman" color charcoal drawing
1068 Baker Furniture Co. Chinese Style Coffee Table with

Carved Fretwork
1069 Chinese Wool Rug, Blue Censor with Birds on Mustard

Yellow ground, 3' x 5'9''
1070 Black Lacquer Screen with Floral Motif on a Gold

Background
1071 Metal and Glass Shelved Etagere
1072 Arts and Crafts Pair of Oak Side Chairs with Upholstered

Seat
1073 India Magnolia Wool Rug, Green, Yellow, Beige Foliage on

Dark Red Ground, 3' x 5'3''
1074 Wizer "Camels" serigraph signed, dated and numbered
1075 Floral design Rug in Beige, Red, and Green
1076 Elkins Art Moderne Style Black Lacquer Dresser with Vanity

Mirror and a Pair of Matching End Tables.
1077 Four Post Bed Frame
1078 Framed Asian Ink on Paper
1079 Large Framed Print of a Coastal Town with Sail Boats
1080 Small Blue and White Rug with a Fu Dog design
1081 H.W. Doane "Street Scene" watercolor
1082 Framed Map of North and South America
1083 Framed Map of the Pacific Islands
1084 White Contemporary Bookcase/Entertainment Center
1085 Modern Oak Corner Display Cabinet with Beveled Glass

Glazed Doors.
1086 Framed Oil on Canvas, "Rooster and Hen'
1087 Two Contemporary Pedestals
1088 Pakistan Wool Rug, Navy Blue, Green, Red and Cream

Floral and Foliage on Dark Teal Ground, 3' x 5'
1089 Large Presidential Desk with Desk Top Hutch, Left

Scratches, Corner Crushed, Chip Bellow Bottom Left
Drawer,

1090 Four Section Wall Mirror
1091 Framed Acrylic on Canvas Fall Forest with a Road.
1092 Hekman Campaign Style Hall Table with two Drawers
1093 Vintage Office Chair
1094 Cream Painted Oval Side Table, and a Mirrored Makeup

Chest
1095 Gray Upholstered Love Seat
1096 Romanian Bakhshayesh Wool Runner, Geometric Floral

Design in Red, Blue, Pink, and Green with Navy Floral
Border on Cream Ground, 2'8'' x 101''

1097 After Rembrandt "Crucifixion" etching
1098 Pair of Neoclassical Style Walnut End Tables
1099 Framed Poster "Blues Project"
1100 Vintage Extendable Wooden Table [with losses]
1101 Persian Bidjar Wool Rug, Light Blue, Red, and Green

Geometric Design on Maroon Ground, 4'4'' x 6'4''
1102 After Douglas Adams "A Tight Line" colored engraving
1102A Federal Style Mahogany Drop Leaf Pedestal Dining Table
1102B Chinese Rosewood Armoire with Flowering Prunus Motif
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1102C Marble Tile Table Top
1103 Persian Indo Kerman Wool Rug, Center Floral Motif in Blue,

Green, Navy, and Red with Blue Floral Border on Pink
Ground, 4' x 5'11''

1104 Two Framed Prints, Simple Pink Flower, and Simple White
Flower, Signed

1105 Large Collection of Lamp Shades
1106 Mid Century style Dinette Table
1107 Wing Chair
1108 Two Tier Coffee Table
1109 Baughman Style Revolving Bucket Chair
1110 Japanese Style Chest on Brass Stand
1111 Two Framed Asian Works
1112 French Provincial Cheveret with Painted Floral Motif
1113 Dark Stained Chest of Drawers
1114 Two Table Lamps, Cloisonne and Porcelain and Asian Style

Planter Pot
1115 Modernist Pair of Pink Painted Night Stands
1116 Leather inset top Lift Top Desk with Gallery top
1117 Pair of Louis XVI Style Fauteuils, with losses to the fabric
1118 Two Campaign Style Walnut End Tables with Brass Fixtures
1119 Unframed Print "Golden Gate from Twin Peaks, 1953" by M

Halberstadt
1120 John Widdicomb Italian Neoclassical Dresser
1121 Baker Furniture Co. Campaign Style Chest of Drawers on

Stand
1122 Six Spool Back Side Chairs with Rush Seats
1123 Single Door Cabinet
1124 Walnut Cabinet and a Mixed Wood Cabinet/ Stand
1125 Side Chair
1126 Bronze Pedestal with Glass Shade Table Lamp
1127 Mid Century Dining Table
1128 Six American Neoclassical Style Cherry Wood Dining

Chairs. Comprising two armchairs and four side chairs with
pink upholstered seats. {Approximate dimensions: 38 1/2
high x 22 wide x 19 inches deep.} Condition:  Some stains to
seats.  Very minor signs of wear, mostly to legs.

1129 West Elm Contemporary Wool Carpet
1130 Georgian Style Mahogany Breakfront Display Cabinet with

Glazed Doors
1131 Pair of Queen Ann style Side Chairs
1132 Pair of Mustard Upholstery Armchairs
1133 Beige Upholstered Bench
1134 Horse Shoe Bamboo Arm Chair with Caned Back.
1135 Widdicomb Triangle Drop Leaf Side Table
1136 Eight Unframed Lithographs, Birds by the Sea, Signed and

Numbered in Pencil H. J Peeters
1137 Coca-Cola Cooler
1138 Framed Print "Breadfruit," Signed Center J.D. Wilson.
1139 Renaissance Revival Mahogany Server with Ball and Claw

Feet (key in office)
1140 Mid-Century Style Mixed Wood Display Cabinet with

Beveled Glass Doors.
1141 Sectional Bookcase
1142 Contemporary Dark Stained Credenza
1143 Contemporary Wool Carpet, Muted Green, Brown and

Black

1144 Contemporary Purple Velvet Upholstered Sofa
1145 Large Print of Geisha Women
1146 Chinese Wall Mirror with Gilt Temple Panel Above
1147 Gilt Wood Framed Three Section Wall Mirror
1148 Framed Charcoal, Seat Female Nude, Signed Right Foruoui

Aldo
1149 Two Coca-Cola Advertisements, 'Beach Girls' and 'Summer

Girl'
1150 Metal Table Lamp
1151 Contemporary Large Console Table
1152 Mahogany Fauteuil with Gray Striped Upholstery.
1153 Gilt Wood Framed Tall Rectangular Wall Mirror
1154 Persian Indo Sarouck Wool Rug, Blue, Pink, and Yellow

Floral Center Design with Colorful Beige Border on Dark
Green Ground, 3'1'' x 6'

1155 Chinese Rosewood Dresser with Eight Drawers and Brass
Fittings

1156 Large Framed Oil on Canvas, Middle Eastern Woman in
Elaborate Skirt Leaning Over Metal Drum by the Sea, Signed
Lower Left JOLIN-JAMES

1157 Large Chinese Lime Stone Standing Buddha Statue Western
Qi Style Head Detached

1158 George II Style Carved Oak Armchair. With a shell and
acanthus carved head rail, shell carved arms, scrolled feet,
with a tapestry upholstery with scenes of a courting couple
on back and chickens on the seat. {Approximate dimensions:
40 high x 26 wide x 22 inches deep.} Condition: Tears to
the seat upholstery.  The head rail is slightly loose.  Minor
scuffs and wear to the frame.

1159 Copper Rain Fountain Garden Sculpture
1160 Colombian Painting, Courtyard
1161 South American "Building" oil on canvas signed P. Ferrios

(illegibly signed)
1162 Framed Oil on Canvas, 'The Hand' Initialed B Lower Right,

Annotated on Back "Francisco Benetiz 1996"
1163 Bolivian Painting, Musicians
1164 Pair of Bent Wood Chairs (one with losses)
1165 Model Ship 'Wapama'
1166 Art Deco Bronze Sculpture Statue Figure Lady with Dog on

Marble Base
1167 Model Ship 'Richard Peck'
1168 Four Door Credenza
1169 Contemporary Beige Wool Rug, 8'10"x11'10"
1170 Coffee Table with Matching Pair of Two Tier Lamp/Side

Tables, by Lane
1171 Joseph Braun two color photographs from The Merten

Company
1172 Large 5 Cornered Thick Glass Coffee Table with Galvanized

Steel Metal Base
1173 Brown Overstuffed Armchair
1174 Two Carved Side Table with Inlaid Floral Marquetry Top,

One with Loses
1175 African Drum, Carved Wood with Red, White, and Blue

Painted Accents, Carved Faces, and Hide Top
1176 Caned Back Side Chair
1177 American Mahogany Set of Six Armchairs with Floral

Upholstery on Cream Ground
1178 Silver Metal Contemporary Floor Lamp [with losses]
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1179 Mahogany Lamp Table with Drawer
1180 Round Lamp/Side Table with Door
1181 Baker Furniture Co. Collectors Edition Chest of Drawers
1182 Framed Print, 'Aquiligia Formosa', 6/100, Signed Left
1183 Pair of Queen Anne Wingback Upholstered Armchairs
1184 Pair of Green Upholstered Armchairs with (with holes in

the fabric)
1185 Box of Unframed Artworks, Prints and Etching
1186 Georgian Chippendale Mahogany Bidet Arm Chair
1187 Spool Back Side Chair with Cushion and a Side Chair Frame
1188 Octagonal End Table
1189 Gothic Revival Dark Stained Oak Chest on Stand with

Carved Vine Motif and Iron Hardware and Hinges, with Key
1190 Framed Print, Llamas in Blue
1191 Sofa Sleeper
1192 Persian Mahal Wool Rug, Orange, Pink and Yellow Floral

and Geometric Design on Brown Ground, 3'9'' x 6'7''
1193 Contemporary Eight Panel Floor Screen with Red Painted

Daffodils and Butterflies Motif
1194 French Neoclassical Style Crystal Chandelier
1195 Three Framed Etchings with Embossing on Paper, 'Badger',

'Bearly There' and 'Fox', Signed and Numbered Alicia Austin
1196 Metal Basin
1197 Two Side Chairs, One Windsor Style and One Queen Anne

Style
1198 Contemporary Dark Stained Night Stand
1199 Spindle Back Oak Chair with Cane Seat, and a Mahogany

Side Table
1199A Framed Asian Tapestry, House on the Water [Frame

broken]
1200 Group of Vintage Singer Sewing Machine Parts and

Attachments and Vintage Case
1201 Computer Desk
1202 Vintage Boyco Can, Four Light Chandelier, and Basket
1203 Framed Artwork on a Woman on a Hammock
1204 Ornate Gilt Wood Framed Print of a Roman scene, Women

on Steps
1205 Framed Oil on Canvas, American School, Late 20th Century,

River Winter Landscape, Signed right
1206 Gao Ping 3 city scenes oil on canvas
1207 Unframed Acrylic on Canvas, 'Trophy Portrait Antelope',

Signed Villec
1208 Three Vintage Suit Cases with Canvas Covers
1209 Pair of Brass Andirons and a Tool Stand
1210 Two Framed Prints of Flowers
1211 Louis XV style White and Gilt Painted Writing Desk
1212 Brass Fire Place items: Peacock Screen, Tools with stand and

a Pair of Andirons
1213 California Save and Lock Company, Gray Painted Safe
1214 French Provincial Fruitwood Inlaid Table
1215 Figural Relief Planter
1216 Suite of Metal Outdoor Furniture Comprising of: Pair of

Love Seats, Pair of Arm Chairs and Three Side Tables.
1217 Framed Print of a Young Lady sleeping on a Bench
1218 Framed Oil on Canvas, 'Street Scene', Signed K Mayers
1219 Framed Oil on Canvas Lake Scene

1220 Large Framed Poster, "Kurhaus und Hellquellen Passugg" By
Otto Baumberger

1221 Carved Wooden Panel of an Asian God
1222 Large Acrylic on Paper of a Gecko, Signed Lower Right,

Xavier 87
1223 Georgian Desk
1224 Two Pairs of 1980's Skis.
1225 Purple Upholstered Sofa
1226 Two Stretched Mounted Oil on Canvases, Falls scenes from

Yosemite, Ca, signed
1227 Framed Acrylic on Canvas, Center Strike of Color, Blue,

White, Browns, Signed O. Man
1228 Three Seat Sofa, Dark Blue with "Flame" Brocade

Upholstery
1229 Box of Framed Artwork.
1230 Brown Tan Three Seat Sofa Couch
1231 Seven Vintage assorted Golf Clubs
1232 Two Stretched Mounted Oil on Canvases, Night Street

scenes with Horse and Carriages
1233 Framed  "Coprinus Comatus Mushrooms", by Charles

Murphy
1234 Oil on Canvas, Pink Flowers Growing under Tall Trees in

the Forrest, signed. lower left
1235 Framed Artwork, Still Life Pears in a Bowl and a Basket
1236 Framed Artwork, Outside Market by the Harbor
1237 Gilt Wood Framed Oil on Canvas, Winter Scene on the

Holidays
1238 Large Oil on Canvas, Pink Flowers Growing under Tall

Trees in the Forrest, signed. L/right
1239 Framed Oil on Canvas, a Western style Saloon, signed

lower right
1240 Framed Oil on Canvas, Four Men on Horses in the Woods,

Signed Lower Right
1241 Large Framed Watercolor, 'Two Golfers' Signed  Anderson
1242 Welsh style Cabinet
1243 Box of Framed Artwork.
1244 Contemporary Desk
1245 Collection of McGuire Style PatioFurniture: Four Stools,

Pair of Arm Chairs and a Love Seat.
1246 Glass and Brass Display Case on Stand
1247 Unframed Acrylic on Canvas, "Trophy Portrait Jaguar"

Signed Villec
1248 Framed Oil on Canvas, Row Boat in the Marsh across from

a Mansion, signed lower right
1249 EUROPEAN SCHOOL (20th century) "At Rest" Lithograph.

Sight: 19 x 22 1/4 inches; Frame: 26 1/4 x 29 1/2 inches.
Signed indistinctly signed lower right and numbered lower
left: 113/175.   Was not examined out of the frame.

1250 Framed Oil on Canvas, Double Door, signed lower right
1251 NATHANIEL CHOATE (American 1899-1965) "Ducks in

Flight" Mixed media on paper. Sight: 17 3/4 x 24 1/4 inches;
Frame: 25 1/4 x 32 3/4 inches. Signed and dated lower left:
Nat. Choate 44. Was not examined out of the frame.

1252 JULIA MARSHALL (American 20th century) "Untitled"
Mixed media triptych. Each panel measures 43 7/8 x 23 1/2
inches. Signed and dated on the stretcher bar verso "Julia
Marshall, 1982".

1253 Pair of Art Deco Style Floral Upholstered Cushion Arm
Chairs
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1254 Formica Square Endtable
1255 Cabinet
1256 Three French style Upholstered Seat Stools (on with losses

to upholstery)
1257 Pair of French style Open Armchairs with Beige

Upholstered Seats and Backs
1258 Mahogany Drop Front Fitted Desk with Spool Back Chair
1259 Vintage Record Cabinet with Turn Table
1260 Magnavox Television in a Louis XV style Cabinet with

Tambour Doors
1261 AMING PRAYITNO (Indonesian b. 1943) "Komposisi" Oil

on canvas. 17 x 13 1/2 inches; 20 1/2 x 16 1/2 inches. Signed
and dated lower right: Aming Prayitno 1970; Titled, signed
and dated verso: Komposisi / Aming Prajitno, Jogiakarta
1970. Gallery label verso bottom right: Art Gallery Jogja,
Indonesia. CONDITION: In overall good condition; one
inch partial puncture right center of the canvas. The
puncture has not gone all the way through the canvas but
has caused some chipping paint in that area. One inch slice
in the upper right corner, it is not overly visible from the
front but is from the back. Some warping to the canvas.
*was not examined under black light.

1262 Framed Oil on Canvas, the Sitting Room, signed lower right
1263 Rubbing on paper large framed
1264 After AMBROISE LOUIS GARNERAY (French 1783-1857)

"New York" Color Etching on paper. Plate: 14 x 18.5 inches/
35.5 x 47 centimeters. Signed in plate lower right
"Garneray" Frame: 23.5 x 29.5 inches/ 59.7 x 75
centimeters.

1265 GUY BUFFET (Hawaiian/French b. 1943) "Waiter with Dog"
Serigraph. Sight: 17 3/4 x 13 5/8 inches; Frame: 28 x 23 7/8
inches. Signed l/r and numbered l/l: H.C. 3/25.

1266 Framed Print of Two Ships meeting out on the Water
1267 Three Unframed Offset Lithographs, Including After Henri

Bousseu 'The Hunting Pary'
1268 Pair of Marble Top Night Stands with Three Drawers
1269 Pair of French style Open back side Chairs with

Upholstered Cushion Seats
1270 Two Framed Prints, 'The Energy Series', Signed in Silver Ink

MB Woods
1271 Pair of Asian style Low Tables
1272 Louis XV style Armchair with Floral and Striped Upholstery
1273 Brown Office Chair with Leather Back
1274 Chinese Dark Rosewood Glass Curio Showcase
1275 White and Cream Sofa
1276 Two Armchairs
1277 Large Framed Print of a Street scene
1278 A. BODSON (American 20th century) "Town Square" Oil

on canvas board. 24 1/4 x 30 inches; Frame: 28 1/2 x 34 3/8
inches. Signed l/r.

1279 SPANISH SCHOOL (20th century) "Matador" Acrylic on
canvas. 24 x 36 inches; Frame: 29 5/8 x 41 3/4 inches. Signed
indistinctly l/r.

1280 Two giclee on paper images of Jackie Robinson with Stefan
Edberg poster

1281 Circular Wood and Metal Extension Dining Table
1282 Three Brass Floor Lamps
1283 Chinese Rosewood Side Table

1284 Nickel Plated Bamboo Style Floor Lamp with Inset Glass
Table

1285 Three Drawer side Cabinet
1286 Mid-Century White Acrylic and Brass Floor Lamp.
1287 Chinese Set of Four Rosewood Nesting Tables with Carved

Fretwork
1288 Tiered Crystal Chandelier
1289 Pair of Open Back Rosewood Side Chairs, One with Heavy

Losses
1290 FRANZ BIBERSTEIN (Swiss / American 1850-1930)

"Blooming Landscape" and "Waterfall Landscape" Oil on
board. 10 3/4 x 15 3/4 inches; Frame: 14 3/8 x 19 3/8 inches.
13 1/8 x 10 1/4 inches; Frame: 15 5/8 x 12 7/8 inches. No
visible signature, but due to dirty varnish it is hard to tell.
Both have labels verso with artist bios. CONDITION: Both
in overall good condition. When examined out  of the frame
the discoloration is visible due to the darkening varnish.
"Waterfall Landscape" has some abrasions to the board on
the left side of the board in the water in the corner and the
rocks on the side as well a small abrasion in the sky to the
left of the white cloud. When examined under black light
there is no evidence of in painting or restoration.

1291 Tukac 2 watercolors "Lovers" and "Embrace"
1292 Gilt Wood Framed Oil on Canvas, Young Lady Playing on

the Beach with a Crab, signed
1293 Framed Print, "H M War Steam Frigate the Terrible, of

1847"
1294 Framed Oil on Board, Road between Tall Tree, signed lower

right
1295 Framed Print, View of the Rocks from a Wall
1296 Framed Reproduction Print, Marc Chagall, "Evening

Enchantement"
1297 John Lincoln 6 "Chumash Rock painting from So. California

based on Rock paintings" screen prints
1298 Gothic Revival Mixed Wood Desk and a Office Chair
1299 Box of Textile
1300 Cut Down Red Ground Runner
1301 Cabinet
1302 Group of three rubbings on thin tissue like paper
1303 Wooden Formica Table
1304 Two Wagon Wheels
1305 Yellow with Floral design Sofa
1306 Blue Upholstered Love Seat
1307 Two Golf Bags with assorted Clubs and a Rolling Carrier
1308 Gilt Carved Wood Bed Frame and a Pair of Matching Wall

Mirrors.
1309 Five Assorted Oak Chairs
1310 Rustic Sidetable
1311 Teak trunk
1312 Contemporary Metal and Upholstered Footrest
1313 Print on Canvas, Two Olives at the Bar of Eden
1314 Pair of Wood Nightstands
1315 Four Ladder Ladder Back Side Chairs
1316 Chinese Carved Rosewood Armchair with Carved Splat of

Bats and Auspicious Symbols
1317 Pine Corner Unit
1318 Nine Frames in assorted Sizes
1319 Asian Style Headboard
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1320 Two Unframed Acrylic on Canvas, 'Trophy Portrait, one

with Stag and one with Lion", Signed Villec
1321 Walnut Shrank
1322 Pair of Metal Pineapples on Column stands
1323 French style Nine Drawer Chest
1324 Three Light Floor Lamp
1325 Louis XV style Bed
1326 Large Bearded Man/Santa, together with Three Small

Holiday Characters
1326A Unframed Print, Woman Standing in Geometric Window,

Signed in pencil l/r "Dali"
1327 Wrought Iron Bench with an Upholstered  Cushion.
1328 Contemporary Cream Area Rug
1329 French style Foot Stole with a Needle Point Cushion Top
1330 Louis XV style Armchair with Gilt Painted Frame and Floral

and Striped Upholstery
1331 Large Group of Plastic Bins
1332 Three Framed Silhouettes, Including Two with Tea Imagery
1333 Framed Colored Photograph, 'Looking Ahead, Vietnam"
1334 Framed signed and numbered Print, "To the Victor"
1335 Two Acrylic Writing Desks on Black Lacquer Legs.
1336 Unframed Oil on Canvas, 'Still Life in Reds', Signed on back

Ekateria Mosesova
1337 Framed Calendar from 1905, Birds and Young Ladies
1338 Mirrored Coors Beer Bar Sign
1339 Framed Artwork, Below the Bridge
1340 Mirrored Windsor Canadian Whisky Bar Sign
1341 Large Framed Mixed Media, Iridescent Colored Woven

Paper Mache, Signed Kate Wrightley
1342 Impressive Gilt Wood Framed Beveled Glass Wall Mirror
1343 Framed Two Panel Acrylic on Canvas, Chinese Waterfall

Landscape, Signed Upper Left and Center
1344 Group of Plastic Bins
1345 Warhol Reproduction Quadrant Print on Canvas.
1346 Two Framed Batiks on Linen, Hindu Dancing/ Musical

Garden Scenes, Late 20th Century
1347 Large Framed Mixed Media, Iridescent Colored Woven

Paper Mache, Signed Kate Wrightley
1348 Two Framed Black and White Prints, Humphrey  Bogart and

Scene from Casablanca
1349 Framed Artwork, Monotype/Prismacolor "Growing Jar",

signed lower right
1350 Framed "1971 Daily Mirror Newspaper, Andy Capp" Comic

Strip by Rey Smythe
1351 Rectangular Gilt Framed Wall Mirror with Repeating Rose

and Leave Motifs
1352 Framed Water Color of an Adobe and Cactus, signed lower

left
1353 3 framed maps
1354 ENRIQUE CLIMENT (Spanish b. 1980)  "Untitled"  Color

lino cut on paper mounted on board. Including frame: 22 x
14 1/2 inches. Signed in pencil lower right: Climent.

1355 Pair of Large Chinese Ancestor's Portrait
1356 Two Modernist Prints, Brown and Cream Lines
1357 Group of Framed and Unframed offset lithographs, including

Jackson Pollack Museum Exhibition.
1358 Machine Made Wool Rug, Floral Pattern on Black Ground

1359 Contemporary Stainless and Glass Sofa Table
1360 Framed Watercolor, Colorful Landscape with Trees, Signed

Right
1361 Framed South East Asian style Artwork, People gathering in

a Forrest
1362 Framed Watercolor on Paper, 'February Silhouette' Signed R

Baker [Glazing Missing]
1363 Chinese Hanging Scroll of Bamboo
1364 Framed Advertisement for "Benotto Bicycles"
1365 Framed Numbers Print
1366 Mahogany Framed Wall Mirror
1367 Framed Abstract Gouache, Signed Lower Left by Sonia

Mitrovich
1368 Framed Print, Still Life with Flowers, Signed Ellen Gunn
1369 Carved Mahogany Over Mantle Mirror
1370 Beige Upholstered Love Seat
1371 European School "Man with dogs" oil on canvas *copy done

by Hiu Han Liu
1372 Framed Embellished Print, Italian Provincial Home with

Vineyard, Signed Right
1373 Stone Pedestal Coffee Table
1374 Two Framed Colored Etchings, 'Paris: Place du Jutre' and

'Roman Ruins" Signed
1375 Larry Fodor "Passing Shaman 17" monotype signed and titled

along bottom
1376 Pair of Framed Prints of Medallions
1377 Two framed Acrylic on Canvas, "Trophy Portraits, One with

Leopard and One with Three Different Animals, signed
1378 Cream Upholstered Sofa
1379 Chinese Set of Two Hanging Scrolls
1380 Two Framed Watercolors,  'The Speakeasy ' and 'Sax and

Bass Players', Both Signed
1381 Framed Japanese Print
1382 Framed Offset Lithograph, "Rhode Island Golf", Thomas

McKnight
1383 Heavily Carver White and Gilt Framed Wall Mirror
1384 Brass Stand with Marble Top
1385 Mid Century Chartreuse Upholstered Three Cushion Sofa
1386 Four Shelves of Books on Cooking
1387 Six Shelves of Books on Cooking
1388 Five Shelves of Books on Cooking
1389 Four Shelves of Books on Cooking
1390 Shelf of Books on Dolls
1391 Shelf of Books on Trains and Railways
1392 Shelf of Chinese and Japanese Art Books
1393 Shelf of Art and Collectible Glass Books
1394 Round Metal Side Table with Curved Legs and Stone Base

[with losses]
1395 Chinese Set of Two Hanging Scrolls
1396 Framed Embellished Print on Canvas, Italy
1397 Framed Colored Print on Rice Paper, "Man Examining

Horse', Signed
1398 Framed Advertising Poster for Champagne, Young Woman

Holding up a Glass
1399 Framed Print, 'Cotton Club West' 1986
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1399A Japanese Six-Panel Folding Screen. Depicting snowscape,

inscribed and signed Maruyama Okyo. {Overall: 67 3/4 x 144
inches (172 x 365.8 cm)}. [Losses, repairs, tears].

1400 Framed Still Life, Flowers in a Vase
1401 Framed Print, 'Strelitzia Reginae', Signed
1402 Framed Movie Poster, "Mezzogiorno Di Fudco" (High

Noon) Italian Western
1403 Gilt Wood Framed Oil on Canvas, Abstract, signed lower

right
1404 Framed Oil on Canvas, 'Homestead with Lake', Signed and

Dated
1405 Framed Lithograph, Landscape with Pond, Signed Right Item

and Numbered Left by George Item.
1406 Keiko Minami (1911-2004): Fallen Leaves. Etching and

aquatint on wove paper, numbered 26/50 on lower left,
pencil-signed lower right, framed and glazed. {Image: 14 x 12
inches (35.6 x 30.5 cm); Frame: 27 x 23 1/2 inches (68.6 x
60 cm)}. [Not examined out of the frame].

1407 Framed Print, Country Village Street Scene, Signed Right
1408 HELENE M. MINELLI (Californian 1918-2010) "Flowers on

the Sill" Oil on canvas. 39 1/2 x 25 1/4 inches; Frame:  48 x
34 inches. Signed and dated lower right: Helene Minelli
1960. CONDITION: In overall good condition. There are
areas of missing paint, in the lower part of the canvas
especially, in the center pane of glass to the left of the
hanging leaf, there is a pressure dent in the canvas in the top
center pane of glass. *was not examined under black light.

1409 Wood White Painted Bed
1410 Framed Acrylic on Canvas, Modernist Colorful abstract on

Blue Ground, Signed Right D. Man
1411 After MATHIAS RAGER, and engraved by WOLFGANG

KILIAN (German 1575-1634) and (German 1581-1662)
"Elisabetha Druckessia, Baronissa in Walburg. Ioannis Fvg-
geri Conivnx" and "Philippus Edvardvs Fvgger / GeorgII Filivs.
II" Hand colored engraving. Both measure: sight: 13 3/4 x 9
1/2 inches; Frame: 22 7/8 x 18 5/8 inches. Both are
Annotated along the bottom above the plate mark: Mathias
Rager inuintor; Wolf. Kilian Scalp; figured identified under
center image. Both have labels verso from W. King Ambler
Old Prints and Maps. Neither was examined out of the
frame.

1412 Framed Oil on Canvas, Deli, Signed Hamilton
1413 Colored map of South East France possibly 19th cent
1414 Framed Oil on Canvas, American School, Late 20th Century,

'Sand Dunes', Signed K Mayers
1415 KAHLIL GIBRAN (American 1922-2008) "Floral Still Life in

Purple" Mixed media watercolor on thick paper. Sheet: 14
1/2 x 20 inches. Signed and dated lower right: K. Gibran 01'.
CONDITION: In overall good condition, when examined
out of the frame the sheet is not laid down but it is taped on
all four sides of the sheet. The tape is attached to the image.

1416 Framed Print of Birds, Yvonne Davis
1417 Attributed to VICTOR VASARELY (French / Hungarian

1906-1997) "Blue and Red" Screenprint. Image: 22 3/8 x 23
3/8 inches; Frame: 27 1/4 x 28 1/8 inches. Unsigned.

1418 Two Framed Etchings, 'Church Door' and 'Lafleur Nine',
Signed E Nicolle in Plate

1419 Framed Print, Fern Leaves, Signed Lower Right
1420 Max Gunther "City Scape" oil
1421 Giltwood Framed Oil on Canvas, Autumnal Floral Scene,

Painting of Trees on Reverse

1422 BERNARD BUFFET (1928 - 1999), Tower Bridge, London,
Etching on wove paper with embellishments added by over-
painting in deep red.  Signed Bernard Buffet and dated '60
for 1960, in upper center under glass in black wood frame.
French 1980

1423 Framed Enhanced Print, Fisherman Couple
1424 Framed Print, Scare Crow
1425 After Georges Rouault "Paris Street Scene" watercolor
1426 Red Painted Frame Wall Mirror
1427 **SPANISH SCHOOL (20th century) "Mexique 2" Oil on

rough canvas. 18 1/8 x 15 1/8 inches; Frame: 25 1/4 x 22
inches. Signed and titled verso Casazza / Mexique 2.
Condition:  Please contact Michaan’s for a full condition
report.

1428 After John William Godward "Seated Woman with Fan" oil
on canvas *copy done by Hiu Han Liu

1429 Framed Mosaic Geometric Shapes and Figures
1430 Large Framed Print, Nude Girl Sitting on Classical Style

Ruins, Entitled "Ismenee", Signed and Numbered in Pencil
L/r

1431 Framed Lithograph "Rooster" 14/200, Signed Right Milton
Goldstein.

1432 Rectangular Gilt Colored Beveled Wall Mirror with Floral
Decoration in Each Corner

1433 Josef Eidenberg "Mountain Landscape" etching
1434 Two Framed Prints, Young Ballet Dancers, Signed Maio
1435 Framed Seascape in Convex Glass
1436 Framed Portrait in Convex Glass
1437 HOVSEP PUSHMAN (American 1877-1966) "Dancing Girl"

and "Gift to the Sun God" Lithograph on toned paper.
Sheet: 22 3/4 x 26 1/4 inches; Mat: 26 x 29 inches. Sight: 26
x 15 1/2  inches; Frame: 37 1/4 x 28 1/4 inches. Signed in
pencil lower left: Pushman with blind stamp; titled and
signed under the mat lower left: Pushman Dancing Girl.
Signed in pencil lower left: Pushman with blind stamp;
publisher information along the top of the sheet.  Rudolf
Leech Fine Arts Inc label verso of "Gift to the Sun God".

1438 Small town in countryside. Gouache on Paper
1439 Two Framed Etchings,'Haystack' and 'Ancient Landmarks',

One Signed in Plate 'Katelon' One Signed 'Fitton'
1440 Framed Print, 'Yes', Signed Paul Lurel
1441 Framed Print, Italian Coast Village Scene, Signed Right
1442 Framed Pastel on Toned Paper, "Happy and Sad Clowns"

Signed Geri
1443 Rectangular Brass Beveled Wall Mirror
1444 Framed Etching of a River Paddle Boat, Signed and Dated
1445 Framed Lithograph Colorful Abstracted Landscape with a

Ruin, Signed Right Numbered Left.
1446 Framed Reproduction Print of the 'Proposed House of

Studies for the Dominican Fathers, Oakland California' [with
staining]

1447 Framed Watercolor, Provincial Alley Way with Floral Vines
and Open Windows, Signed Lower Right Ruggles (John
Ruggles)

1448 Framed "Landscape" oil on canvas signed Steiner
1449 Framed Mixed Media Factory, Signed Upper Left Dan May

2018
1450 Framed Oil on Canvas, 'Matador with Bull'
1451 Three Framed Prints, Harbor Scene, etc.
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1452 Framed Lithograph, 'Clipper Ship "Sweepstakes" N Currier
1453 Framed Pastel and Charcoal on Toned Paper, Three

Children Reading, Signed
1454 Framed Oil on Canvas, Dutch Country Scene, Signed Marijs
1455 Two Wooden Veneer Framed Mirrors
1456 Jamie Royce "Baskets" colored pencil on paper
1457 Framed Oil on Canvas, After the Storm, Signed James Peter

Cost [reinforced signature]
1458 Framed Oil on Canvas, 'Pastoral Scene with Cottage",

Signed J Gerard
1459 Framed Lithograph 'Gathering for the Hunt', Signed in Pencil

T.S. La Fountain
1460 Framed Pastel, 'Le Boulevard Bonne Nouvelle en Autonne',

Signed Right Anne Vernac
1461 Gilt Framed Oil on Canvas, 'Evening with the President'

Unsigned
1462 Framed Oil on Canvas, European Winter Scene, Signed

Lower Left,
1463 Framed Watercolor on Paper, "Seascape" Signed Merran

Schlaich
1464 Framed Watercolor on Paper, 'Yates Co. Farm' Signed H

Wolcott
1465 Framed Oil on Canvas, Mid Century Sunflowers, Signed

CIEN
1466 Framed Etching, "Irises", Signed Right Rowon and Numbered

8/150
1467 Two Framed Lithographs, Golf Players, Lois Silver, Both

Signed and Numbered in Pencil
1468 Framed Oil on Canvas, 'Sunrise Mt. Nevada', Signed

Eleanore Badik
1469 Framed Print, 'Elephant', Signed in Pencil Robert Bateman
1470 AMERICAN SCHOOL (Late 20th century) "Untitled

Abstract Flowers" Acrylic on paper. Sheet: 22 x 29 3/4
inches; Frame: 29 5/8 x 36 7/8 inches. Illegibly signed initials
and dated 95 lower right.

1471 Framed Photograph "Angela," By F. Benedict Herzog
1472 Framed Photograph, 'Desert Breeze', Signed right Duane

Morgan
1473 Framed Print, After Joan Miro
1474 Framed Print, Butterflies on a Fruit Branch
1475 Two Framed African Paintings on Toned Paper, Both Signed
1476 Framed Pencil Drawing, 'Man and Bicycle' Signed
1477 Framed Print, 'Winter Bouquet in Space' Attributed to

Mangravite
1478 Attributed to Shotoku Taishi "Deity" mixed media
1479 Framed Mixed Media on Canvas Daffodils in a Pitcher,

Signed Lower Right John Quilles
1480 Framed Lithograph, 'Young Man Who Went West, Signed

Peppino Mangravite
1481 Framed Watercolor, Mendocino in Early Spring, Helen

Florenzen
1482 Framed Oil on Artist Board, 'Grand Canyon', Signed and

Dated Vesmer 62
1483 Framed Oil on Linen, European Country Scene, Signed

[Evidence of Repair on Canvas]
1484 Framed Oil on Masonite, Wine Country, Signed Oliver
1485 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape with Woods

and River, Signed Woodville

1486 Framed Pastel on Toned Paper, 'The Pride' Signed Geri and
Dated '78

1487 Framed Oil on Canvas, Tall Ship at Sea, Signed and Dated
Hovey 60

1488 Framed Abstracted Geometric Shapes, Signed Lower Right.
1489 Framed Etching Black and White Abstracted Harbor Scene,

with Embossed Stamp at Center.
1490 Framed Oil on Canvas, 'Sunset on River" Signed and Dated

Billie Mays 1975
1491 Large Framed Serigraph Print, Woman with Grecian

Headdress, Signed "Erte" l/r and numbered l/l. Glazing
Missing From Frame.

1492 Framed Acrylic on Board Impressionist House with Tree,
Signed Lower Left V. James.

1493 Framed Handcolored Etching 'The Old Curiosity Shop'
Signed and Titled In Pencil

1494 Framed Watercolor, 'Venice', Signed
1495 Framed Print, Garden
1496 Framed Etching, 'Ice Bound' Signed and Numbered
1497 Framed Watercolor, Grazing Cows, Info on back
1498 Framed Oil on Canvas, Monterey Cypress, Signed Shumaker

Lower Right
1499 Framed Lithograph "Leland Stanford Mansion" Nora Beals

Signed and Numbered in Pencil
1500 Framed Oil on Canvas, Old Barn with Horse, Signed Lower

Left
1501 Two Framed Acrylics on Canvas, "Rabbit and Poppies' and

'Gold Fish', Signed Arlane Hall
1502 Framed Ink Wash on Paper, Mother and Child, Signed

Lower Left Franca
1503 Framed Oil on Canvas, Golf Course, Signed Lower Right
1504 Photo Mounted on Wood Frame
1505 LUIGI KASIMIR  (Austrian born 1881 - 1962) "Innesbruck

Golden Roofs"  Aquatint etching. 18 1/2 x 11 1/4 inches.
Frame 28 1/2 x 21 inches.  Estate signed in pencil.

1506 Framed Etching, 'Alpine Church, Italy', Signed and
Numbered

1507 Framed Watercolor, Hide and Seek, Signed and Dated
1508 Artwork on Linen, Two Circles, Signed
1509 Two Fire Tool Sets with Stands
1510 Federal Style Mahogany Drum Table Brown Leather Inset

Top with Eight Drawers
1511 Three Seat Floral Upholstered Sofa
1512 Square End Table
1513 Wooden Frame Panel Mirror
1514 Green Folding Table and a Rush Seat Stool
1515 Vintage Salon Chair with Red Vinyl Upholstery
1516 Set of Golf Clubs
1517 Two Floor Lamps with Multiple Faux Candle Lights
1518 Louis XVI style inlaid Wood Hall Table with Drawer
1519 Two White Painted French style Lounge Chairs with Bluish

Upholstered Seat and Back
1520 LG Flat Screen Television
1521 Pair of Modern Brass and Bevel-Cut Glass Top Sofa Tables
1522 Three Metal Graduated Candle Holder/Stands
1523 Georgian Style Slant Front Desk with Bat Shaped Brass

Fixtures
1524 Black Painted Asian style Candle/Plant stand
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1525 French style Candle/Plant stand with Marble Top and Brass

Gallery and Decorations
1526 Louis XV style Marble inset Top Occasional Table
1527 Charles X Style Walnut Armchairs with Green and Cream

Striped Upholstery
1528 Two Tier Black Glass End Table with Aluminum Frame
1529 Large Framed Asian Silk Embroidery, 'Cranes'
1530 Framed Wall Mirror
1531 Framed Print, Woman in Landscape, Signed Jim Warren
1532 Three Framed Original Works on Paper, Fantasy Imagery,

Each Signed
1533 Large Framed Asian Silk Embroidery, Peacocks with Floral

Motif
1534 Baroque Style Coffee Table with Gray/ Green Marble Top

with a Pair of Matching Side Table
1535 Two Beige Sofas
1536 Persian Mahal Wool Rug, Black, Beige, and Brown Foliage on

Red Ground, 3' x 6'4''
1537 Art Deco Style Square Side Table with Silver Metal Legs and

Green Stone Base
1538 Pair of Italian Marquetry and Parquetry Side Table with

Marble Top
1539 Five Chairs with Rope/Rush Seats, Four Arm and a Side
1540 Pair of French style Two Tier Leather inset tops side Tables

with Wire Doors
1541 Brass Floor Lamp
1542 Slat Back Open Armchair
1543 Box of Framed Prints
1544 Painted Three Panel Screen
1545 Six Side Chairs
1546 Chinese Blue cloisonné  top stool
1546A Rug with Floral Squares
1547 Hanging Corner Cabinet with Painted Front
1548 Box of Misc Jazz Music Records, College Year Book and

Vintage Leather Purse with Upholstery
1549 Contemporary Desk/Bookcase
1550 African Ebonized Carved Wood Fertility Sculpture
1551 Chinese Carved Rosewood Plant Stand.
1552 Mid Century Zenith TV Cabinet
1553 Three Vintage Metal Floor Lamps, one with Onyx
1554 Romanian Hamadan Wool Runner, Pink, Light Blue, Green,

Crean Foliage Design with Beige Floral Pattern on Navy Blue
Ground, 2'6'' x 12'

1555 Large Gilt Wood Framed Beveled Glass Mirror
1556 Chinese Rosewood and Camphor Lined Chest
1557 Framed Oil on Canvas, "Early California Landscape" Signed

Lower Left [Canvas not stretched, with crease through
center]

1558 Framed Acrylic on Canvas, 'Winter Landscape'
1559 Framed 1858 Map of California and Lower California
1560 Impressive Gilt Wood Framed French Pastoral Scene with

Cows
1561 Lot of 4 unframed artworks
1562 Contemporary Wood One Drawer Occasional Table With

Brass Fittings and Matching Coffee Table
1563 Chinese Wool and Silk Carpet, Floral and Bird Design on

Brown Ground 2' x 5'

1564 Gilt Framed Oil on Canvas, Heavily applied "Woman
Dancing in Desert", Signed

1565 Two Orange Upholstered Club Chairs with Matching
Ottoman

1566 Framed Oil on Linen, Mountain Landscape, Signed and
Dated P Frey '62

1567 Three Framed Band Lithographic Posters, 1960's Bands,
Including Big Brother, and the Miller Blues Band. Two
Printed By Neon Rose 1967, Signed Moscoso in Image
Lower Right

1568 Machine Made Wool Rug, 4'7'' x 3'2''
1569 Nest of Three Tables with Inlaid Tops, the Smallest Table is

a Music Box (losses)
1570 Gilt Framed Oil on Canvas, Grand Canal Venice, Unsigned
1571 Framed Acrylic on Artist Boards, 'Redwoods', Signed AR

Drew
1572 Framed Oil on Canvas, 'Redwoods', Signed Paul Moon
1573 Framed Artwork of a Barn/Supply Hut
1574 Daneker Tempus Fugit Grandmother Clock
1575 Wool Rug, Beige with Foliage
1576 Victrola Mahogany Cabinet
1576A Framed Print of a Street Scene, signed lower right
1577 Two Arthur Nevins "Ducks" print
1578 Neoclassical Oak and Glass Top Coffee Table on Casters.
1579 Sewing Machine in Mahogany Cabinet with a Floral Painted

Design
1580 White Painted Baroque style Heavily Carved Oval Framed

Mirror
1581 Framed Oil on Canvas, Early Evening Landscape, signed

lower right
1582 Framed Colored Vintage Print, Child in Dress with Blue

Ribbons
1583 Victorian Brass Stand with Red Velvet Top and a Three Tier

White Painted Cast Iron Stand
1584 Gilt Framed Antique Photo of Man
1585 Gilt Framed Painted Porcelain, 'Game Birds' Signed Pearl

Haack
1586 Framed Oil on Canvas Country House by a Lake, Signed

Lower Left W. Blake
1587 Framed Oil on Artist Board, Abstract with Brown and Blue,

Signed Lower Right
1588 Louis XV style White Painted Chase Lounge with Gold

Upholstery
1589 EUROPEAN SCHOOL (Early 20th century) "The Veteran

Caddy" Watercolor. 21 x 15 3/8 inches; Frame: 28 5/8 x 23
inches. Signed initials lower right: F.E.B.

1590 Black Painted Display Cabinet
1591 Art Deco Style Metal Floor Lamp, Bronze, Metal-Marble

Base
1592 Chinese Wool Rug, Colorful Floral Design on Beige Ground

and Black Border, 3' x 6'
1593 Chinese Sinkiang Wool Rug, Geometric Pattern in Browns,

Yellow, and Navy on Bright Blue Ground, 3' x 6'
1594 Two Ginger Jars with Lids, One Floral Motif and the other

Birds and Floral
1595 Pair of Carved Wood Plant Stands
1596 Chippendale Style Inlaid Mahogany Display Cabinet on Stand

with Marquetry Swag, Wave and Bow Motif
1597 Pair of Brown Stone and Brass Table Lamps
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1598 Marble Top Console Table
1599 Persian Kashan Wool Rug, Floral Design in Red, Navy, Pink

and Light Blue with a Beige Floral Border on Green Ground,
3' x 5'

1600 French style Round Center Table with Marble inset Top
1601 Nail Art of a Parabola on Board, By Mrugalsky Toulon Info

on Back.
1602 Framed Oil on Board Wooded Scene, Info on Back
1603 Framed Tempra on Board "Yellow Ball" by Clyde F. Seavey

1930, Info on Back.
1604 Large Wooden Framed Wall Mirror
1605 Two Framed Lithographs, San Francisco Victorian Houses,

Signed and Numbered Nora Beals
1606 Framed "Coprinus Comatus Mushrooms and Chipmunk", by

Charles Murphy
1607 Tripod Base Round Lamp Table with Gallery and inlaid Top,

by Lane
1608 Display Cabinet with Beveled Glass Accent Doors
1609 Three Victorian Carved and Turned Oak Side Chairs with

Cushioned Seats
1610 Group of 5 miscellaneous artworks two watercolors, two

etchings and 1 ink wash with artists such as: Bobby Joe,
African School and others

1611 Arts and Crafts, Round Oak Pedestal Table
1612 Framed Oil on Canvas, "The Restless Waves", Signed H

Hibbs (Helena Hibbs)
1613 Framed Oil on Canvas, 'Desert Landscape' Signed Lower

Right
1614 Walnut Bar Cart on Casters
1615 Contemporary Striped Rug,
1616 Louis XV style Round Carved Wood Lamp Table with

Marble inset Top
1617 Chinoiserie Trumeau Mirror
1618 Framed Oil on Canvas, Seascape, Tide Rolling in, signed

lower right
1619 Heavily Carved and Painted Frame Wall Mirror
1620 India Kerman Wool Rug, Green, Pink, and Brown Floral

Design with Beige Floral Border on Light Blue Ground, 3' x
5'1''

1621 Persian Bidjar Rug, Green, Blue, and Pink Floral Design on
Cream Colored Ground, 6'2'' x 9'1''

1622 Two Framed Works on Paper, 'Be a Knight of Ghost and
Shadows' Signed Alicia Austin in Plate, and Watercolor on
Paper, 'Wolf with Fire Ball', Signed

1623 Large Giltwood Framed Acrylic on Canvas, Thatched
Cottage with English Garden

1624 Maitland-Smith Neoclassical Demi Lune Table
1625 Louis XV Style Dining Table with Eight Side Chairs with

Orange Upholstery
1626 Two Framed Acrylics on Board, Abstracted Scenes, Info on

Back.
1627 Framed Oil on Artist Board, Woman Selling Apples, Signed

Lower Right
1628 Portrait of an Arab man with turban signed
1629 Two Acrylic on Canvas "Box of Still Life" and "Transformed

Box #2," By Eugene Pizzuto
1630 Chinese Pair of Rosewood End Tables
1631 Figured Wood Oval Coffee Table with Saber Form Brass

Gallery, and a Drawer

1632 Romanian Kashan Wool Rug, Pink, Navy, Red, and Yellow
Floral Design with Navy Floral Border on Light Blue
Ground, 2'6'' x 6'3''

1633 Mahogany Blue Upholstered Sofa
1634 Two Framed Work on Velvet, Children with Large Eyes,

Signed Maio
1635 Pair of Narrow Long Wall Mirrors.
1636 Lacquered Print Mounted on Copper Foil, 'Whales in

Atlantis', Signed and Numbered R Wolf 3-250
1637 Gilt Framed Rectangular Beveled Wall Mirror
1638 South Western Style Six White Upholstered Chairs
1639 Italian Renaissance Style Cast Stone Table
1640 Persian Mahal Wool Rug, Geometric Pattern in Red, Yellow,

and Blue on Orange Ground, 5' x 6'7''
1641 Thonet Style Set of Four Bentwood Armchairs and a

Bentwood Table with Glass Top
1642 Framed Watercolor on Toned Paper, English Hunting Scene

and Framed Landscape Print in Decorative Frame
1643 Mahogany Console Table with Green Marble Top and

Bottom Inset Copper Liner with Display Lights
1644 Louis XV style Armchair with Floral and Striped Upholstery
1645 Pair of Silver Plate Two Arm Wall Sconces
1646 Framed Lithograph Abstracted Venice Scene, Signed Right

Numbered Left.
1647 George III Style Mahogany Drop Leaf Pedestal Table on Gilt

Paw Feet
1648 Kerman Rug.  An Attenuated Central Medallion Rides a Red

Field Quartered by Floral Spandrels Within One Main and
Three Smaller Borders.  {Dimensions 4 feet 1 inch x 6 feet 4
inches}

1649 Louis XV style Armchair With a Cream and Floral
Upholstery

1650 Louis XV style Tall Armoire with Beveled Glass Mirrored
Door (keys in office)

1651 Framed Gouache Abstract Portrait of a Woman, Signed
Center Lesch.

1652 Carved Wood Framed French style Wall Mirror
1653 Framed Print, Abstracted room Interior, Signed Left
1654 Framed Oil on Canvas, 'Oakland' Signed Milos
1655 Louis XV style Four Drawer Chest
1656 Four Large Matted Coca-Cola Advertisements
1657 Louis XV Style Partner's Desk with Brass Fixtures on

Cabriole Legs
1658 Bentwood Coat Rack/ Umbrella Stand
1659 Nepalese Wool Rug, Green, Pink and Lavender Floral

Design on Blue Ground, 3'1'' x 4'11''
1660 Marble Top Two Drawer Chest
1661 Two Ceramic Floor Lamps with Animal Motif, Mainly

elephants
1662 Eastlake Style, Oval Top Parlor Table with Wood Inlay, and

Casters
1663 Set of 3 Asian Style Nesting Tables
1664 Pine Corner Cabinet with Nichè Style Top
1665 Framed Lithograph "Squall" 82/210, Signed Right Paul Shau.
1666 Chinese Five Panel Floor Screen, Fisherman with Flowers,

Birds and Fish
1667 Chinese White Crackle Glazed Garden Stool. {Height: 17

1/2 inches (44.5 cm)}.
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1668 Framed Chinese Painting of White Blossoms Signed Left
1669 Chinese Framed Painting of a Crane, Marked Bottom Right
1670 Chinese Carved Pine Armchair and a Carved Pine Lamp

Table with Incised Caring of Clouds and Dragon
1671 Persian Kerman Rug, Blue, Pink and Black Floral Pattern on

Cream Colored Ground, 6' x 9'
1672 Framed Print, The Ice Wagon
1673 Framed Print, Street Scene in Winter, signed lower right
1674 Framed Artist Proof Print, "Black War Bonet", signed lower

left
1675 Gilt Bamboo Framed Wall Mirror
1676 Brass Floor Lamp with Putti Figures on Base and a Marble

Shelf/Top in Center
1677 Vitrine with Metal Embellishments and a Marble Top (key in

office)
1678 Two Door Display Cabinet with Beveled Glass
1679 Attributed to Richard Volpe "A Quiet Place" charcoal

drawing unsigned
1680 Louis XVI style Extension with Three Leaves
1681 Baroque style Gilt wood Framed Wall Mirror
1682 Three Shelf Lamp Table (with losses)
1683 Decorative Gilt Framed Colored Print, 'The Language of

Flowers'
1684 Decorative Gilt Framed Colored Print, 'Love's Duet'
1685 Louis XVI style Heavily Carved Hall Table
1686 Neoclassical Pair of Inlayed Mixed Wood Kidney Shaped

End Tables, with Two Drawers.
1687 Two Framed French Political Newspaper Cartoons.
1688 Framed Oil on Canvas, 'Portrait of a Roman Soldier',

Unsigned
1689 Persian Kashan Rug, Colorful Floral Design on  Bright Green

Ground, 5' x 8'1''
1690 Framed Wooden Oval Glass Wall Mirror
1691 Pair of Oval Shape Wood Carved Hanging Panels
1692 Contemporary Pair of Brushed Metal Table Lamps
1692A Modernist Curved Aluminum Base Table with Glass Top

[chips at one corner of glass]
1693 Print on Canvas, 'Sylvester' STEVE KAUFMAN (SAK) Signed

on back and numbered 6/50, info attached to verso.
1694 Large Giltwood Framed Oil on Canvas, English Garden
1695 Framed Embellished Print, 'Boys Making Boats'
1696 Framed Watercolor, Rock Climber, Signed and Date 86
1697 Two Framed Prints of Church Rubbings
1698 Modernist Curved Aluminum Base Table with Glass Top

[chips at two corners of glass]
1699 Long Coffee Table, by Lane
1700 Persian Wool Rug, Floral Design on Gray/ Green Ground,

5'9 x 8'6''
1701 Contemporary Pair of Club Chairs with a Gray Leaf Motif

Upholstery
1702 Group of 4 unframed prints including an etching by Shirley

Hines
1703 Modernist Curved Aluminum Base Table with Glass Top

1704 George II Style Mahogany Upholstered Library Chair.
Decorated with floral and leaf carving on scroll arms and
feet.  Floral motif upholstery on black ground. 38416
stamped on rear leg. {Approximate dimensions: 40 x 28
wide x 30 inches deep.} Condition: Watermarks and minor
wear.

1705 Persian Mahal Wool Rug, Black, Red Brown and Green
Geometric Design on Mustard Yellow and Brown Ground,
4'3'' x 9'

1706 Chinese Floral Pattern Sofa Table
1706A Pair of Louis XIII Style Armchairs
1706B 18th Century Fruitwood Dressing Table. Outset surface

opens to reveal a mirror and multiple compartments, all set
on square taper legs. Late 18th century. {Approximate
dimensions: 31 high x 29 wide x 16 3/4 inches deep.}
Condition:  Evidence of previous woodworm damage.
General wear such as small chips and scuffs which have since
been finished over. Key available.

1706C Small Bookcase and Low Square Cabinet
1707 Framed Oil on Board Impressionist Country Road, Signed

Lower Right.
1708 Assyrian Revival Bronze Coffer
1709 Five Chinese or Korean Antique Celadon Earthenware

Bowls
1710 Marguerite Burgess "Head" watercolor with Kjersti Cochran

"Self Portrait" pastel
1711 Group of Vintage Cameras and Equipment, including Bolex

Reflex Motion Picture with Case, German Exakta Varex IIa,
German Steinheil and Chinon

1712 Sterling Silver Pair of Candelabras, Two Dresser Vanity
Items and Sterling Weighted Compote

1713 African Pair of Currency Bronze Wares
1714 Framed Oil on Board Sunset Over the Ocean, Info on Back.
1715 Sal Guardino "Ten Drawings" portfolio
1716 Two Small European Framed Oils on Board, Both Signed E

Long
1717 African Metal Currency Nails
1718 Two Boxes of Ladies Clothes
1719 Framed Print, After Hummel, Choir Boys
1720 Eastern European Ceramic Tile, Green Glass
1721 Syrian Inlaid Wood Lap Desk
1722 Stained Glass and Brass Light Box and Medieval Style

Chandelier
1723 African Carved Stool on Four Legs and a Carved Wood

Wall Panel with Figures
1724 Two Asian Metal Items. Comprising a Chinese metal censer

and a small Japanese garden lantern. {Width of censer: 7 1/4
inches (18.4 cm); Height of latern: 14 inches (35.6 cm)
approximately}. [Corrosion].

1725 Carved White Painted Wooden Swan Figure
1726 Two Pillows and a Canvas Bag
1727 Assortment of Dolls, Toys, and Various Accessories
1728 Box of Leather Bound Alexander Dumas Hardback Books
1729 Box of Pillows with Linens and a Box of Clothes
1730 African Carved Ebonized Wood Lidded Vessel
1731 African Set of Four Carved Masks
1732 Vintage Hewlett Packard Electronics
1733 Japanese Porcelain Ginger Jar and a Chinese

Chrysanthemum Decorated Vase
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1734 Collection of Lenox, Including Vases, and Ornaments
1735 Six Various Flatware Boxes.
1736 Group of Milk Glass and Pottery, Including Cake Stands,

Bowls, Cups
1737 Collection of 5 Vintage Metal Tools, Including Axe and

Shovel
1738 Assortment of Vintage Cooking Ware, and Kitchen Items,

Binoculars, Thermos etc.
1739 Lot of Contemporary Imari, Bowls Plates, and Two Reverse

Glass Painted Snuff Bottles
1740 Three Boxes of DVDs
1741 Chinese Carved Marble Foo Dogs
1742 Group of Contemporary Flatware, Including Fish Forks.
1743 Two boxes of Textiles and Purses
1744 Navy Diving Helmet Mark Mod 1
1745 Four Painted Floral wood Wall Decorations
1747 Framed Oil on Artist Board, Autumnal Landscape with River

and Mountains, Signed Lower Left
1748 Two Boxes of Textiles
1749 Pair of Ebonized Table Lamps
1750 Westminster/Whittington Wall Clock
1751 Four legs from Hearst Castle. Originally from Spain 16th

Century
1752 Group of Woven Baskets and Table Decorations
1753 Pair of Contemporary Ceiling / Fan Light Fixtures
1754 Antique China Doll, With Additional.
1755 Digoin French Stoneware Dispenser
1756 Group of Twelve Japanese Obi and Rolls of Textiles. In

various sizes and lengths. [Please contact the Asian Arts
Department for measurements and condition].

1757 Color Pen and Ink, People with Baskets and Fish
1758 Assortment of Floral Decorated Porcelain Plates and Dishes
1759 Box of Unframed Artwork Including Abstract
1761 Two Lenci Dolls, "Grazia" and "Susana". Both dolls with soft

felt limbs and bodies, hard felt heads, and painted features.
Both with original clothing. Each doll has a certificate and
original tags. Turin, Italy. 1979, 1982. {Approximate
dimensions: Grazia 18 inches tall, Susana 21 inches tall.}.
Condition:  Only apparent wear is to the front of Grazia's
shoe. Susana doll comes with a stand.  Both dolls have later
boxes.

1762 Two Boxes of Clothes
1763 Group of Six African Carved Wood, Figures, Rifle, etc.
1764 Blue and White Porcelain with Lid. Fish and Lotus Motif,

rusty Metal Hinges
1765 White Slag Glass Swag Lamp
1766 Ceramic Sculpture, Attributed to Sergio Bustamante [major

loss, one turret detached]
1767 Two Framed Antique Portraits, Including a Handcolored

Photograph
1768 Three Boxes of DVDs
1769 Heavy Wooden Paddle with Floral designs and Script
1770 Brass Table Lamp Candlebra
1771 Bamboo Base Club Form Top with Tassels Stand
1772 Four Vintage Blue Glass Lidded Candy Jars and Display Shelf

with Mugs
1773 Assortment of Blue and White Porcelain Plates
1774 Child's Volunteer Fire Department Wagon Cart

1775 Booklet of San Francisco Chronicle 1940's Newspaper
Articles

1776 Lot of Five Dolls, A+C, Etc.
1777 Mixed lot highlighted by Luigi Lucioni etching "Farm Scene"
1778 Seven Table Lamps
1779 Two Boxes of Faux Foliage Decorations
1780 Group of Wall Art Decorations
1781 Christmas Tree with Snow Feature
1782 SF Opera L'Italiana in Algeri signed
1783 AMERICAN SCHOOL (Mid 20th century) "Bowl of Clamps"

Found object sculpture. Including bowl: 12 x 12 inches.
Unsigned. Provenance: From the estate of Timothy Collins
Sr.

1784 Two African Kplekple Masks, or Goli
1785 Two Boxes of Plastic Office Trays and Holders
1786 Group of Chinese Ceramic Bowls
1787 Framed Acrylic Landscape and a Unframed Elephant Print
1788 Box of Hardback Books, Including Fiction
1789 Seven Various Table Lamps
1790 Four Boxes of Fiction Books
1791 Wall Hanging Shelf Unit
1792 Hanging Light Fixture
1793 Group of Twelve Japanese Female and Male Kimonos.

Mostly male summer kimonos. [Please contact the Asian
Arts Department for measurements and condition].

1794 Modernist Mixed Metal Three Dimensional Square with red
Stairs

1795 Box of Gilt Frames with 2 Large Gilt Frames
1796 Assortment of 1950's Style Ladies Hats
1797 One Box of Books, Including "The Great Book of Jewels"

and Leland Auctions Catalogs
1798 Group of Tables Decorations, Including Porcelain Figures

and Turtle Lamp
1799 Assortment of Silver Plated and Pewter Hollowware,

Including Flatware.
1800 Box of Law Books
1801 Group of Table Decorations, Including Serving Platters and

Cups.
1802 Grecian Style Table Decorations and Barware
1803 Group of Table Decorations, Including an Alexander Backer

Figural Group and a Metal Samurai.
1804 Group of Assorted Victorian Style Vanity Accessories.
1805 Group of Assorted Porcelain Table Lamps
1806 Trumeau Mirror
1807 Three Boxes of DVDs
1808 Group of Model Memorabilia, Including Airplanes, Cars and

Trolley.
1809 Assortment of Table Decorations, Including Glass Cut

Lamps, Neoclassical Style Lamps and Glass Doorknobs.
1810 Assortment of Vinyl Records, Including The Beatles,

Fleetwood Mac and Frank Sinatra.
1811 Group of Porcelain, Cut and Pressed Glass Candy Dishes

and Jars
1812 Group of Assorted Ceramic and Porcelain Bowls and Plates.
1813 Box of Carved Wood Frames
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1814 Mikumo Mokuhansha: Three Woodblock Prints. a). Pencil

signed with two seals to the lower left; b) Numbered
97/300, pencil signed with one seal to the lower right, one
seal to the lower left; c) Numbered 485/700, pencil signed
with two seals to the lower right. {Largest: 14 1/2 x 18
inches (37 x 45.7 cm)}.

1815 Two Mirrors
1816 PHIL SCHAEFER, 'Indian Warrior 2' Mixed Media Collage

on paper. Signed front middle
1817 Wooden Jewelry Chest with Three Drawers and Wooden

Jewelry Box with Tilting Vanity Mirror.
1818 Box of Framed Artwork, Mainly prints
1819 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1820 Arts and Crafts Box with Metal Door Facade
1821 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1822 Box of framed Artwork, Including a Shadow Box and Asian

Prints
1823 Assortment of Books and Desk Items, Including the

"Practical Geography for Common Schools," Metal
Bookends and Glass Paperweight

1824 Group of Assorted Home and Garden Decorations,
Including Religious and Classical Sculptures and a Hammered
Metal Vase.

1825 Lot of Trash Bins and Planters.
1826 Group of Serving Trays
1827 Group of Assorted Porcelain Cups and Plates.
1828 Group of Carved Wood Decorations, Including a Rosewood

Turtle and Candle Stick Holders
1829 Three Boxes of DVDs
1830 Set of Floral and Butterfly Decorated Porcelains.
1831 Group of Table Decorations, Including Porcelain Figures and

Animal Figurines.
1832 Mixed Lot of White and Blue Underglazed Porcelains,

Including Vase and Serving Tray
1833 One Box of Popular Mechanics Do-It-Yourself Bound

Publications
1834 Group of Asian Style Porcelains, Including Vases and Ginger

Jars.
1835 Three Royal Haeger Potteries, Including Bird Vases and

Figural Group.
1836 Group of Miscellaneous Table Decorations, Including Plates,

Jewel Tree and Napkin Rings.
1837 Red Ground  Rug with Medallion Center in a Floral design
1838 Assortment of Dollhouse Furniture
1839 Three Boxes of Hardback Books
1840 Hanging Cupboard and Miniature Display Cabinet
1841 Assortment of Glassware and Barware, Including Green

Goblets and Tumblers.
1842 Four Italian Rococo Style Prints on Wood with Gilded

Border
1843 Three Boxes of DVDs
1844 Tile Fruit Wall Decoration, Signed
1845 Two Art Glass Centerpiece Bowls
1846 Collection of Vintage Salt and Pepper Shakers, Mainly

Animals Figures
1847 Six Table Lamps, Including Cut Crystal and Asian Style
1848 Framed Reverse Painting on Glass, White House, Losses
1849 Four Decorative Vases, Including Silvered Metal

1850 Roll of Gray Upholstery
1851 Group of Potteries and Porcelains
1852 Lot of Kiddle & Modern Dolls, Some with Original

Packaging.
1853 Pair of Ceramic Corbels with Angel Motif
1854 Art Nouveau Style Metal Female Figure, Signed Back Sommè
1855 Group of Poker Chips and Boards
1856 Gilt and Silvered Ceramic Sculpture of A Grecian Goddess

on Column Stand
1857 Vintage Wall Clock [with losses]
1858 Oak Artist Box with Green Lined Interior
1859 Bischof Interiors Georgian Style Foot Stool
1860 German Black Forest Carved Wood Cuckoo Clock and a

Floral Carved Wood Panel
1861 Two Chinese White and Blue Underglazed Vases, One

Large with Crane Motif and One with Three Handles
1862 Chinese Famille Rose Porcelain Vase with Interior Scene and

Horse Riders and Gilded Foo Dog Handles
1863 Two Large Silver Metal Pillar Candle Holders
1864 Group of Chinese Table Decorations, Including Porcelain

Figures and Plates and Jewel Trees
1865 Two Boxes of Clothes, Mainly Women's
1866 Assortment of Vintage Colored Glass and Art Glass Bowls
1867 Two Boxes of Books, Mainly Fiction
1868 Lot of Various Kitchen Bauer Bowls, Plates and a Soup

Tureen
1869 Group of Black Metal Garden Fences
1870 Group of Cut Crystal and Pressed Glass Tableware,

Including Serving Dishes, Candle Holders and Stemware
1871 Two Boxes of Books, Mainly Fiction
1872 Assortment of Corning Ware and Porcelain Cups and

Saucers
1873 Group of Decorative Grecian Items, Including Copper and

Brass
1874 Three Boxes of Books
1875 Assortment of Continental Porcelains, Including Cups, Plates

and a Pitcher
1876 Three Boxes of Women's Clothing Items Including

Sweaters, Shirts, Etc.
1877 Assortment of Cut Crystal, Including Stemware, ABC

Decanter, and Vases
1878 Four Boxes of DVDs
1879 Group of Blankets, Including Throw, Quilt and Pillowcase

with Tassels.
1880 Group of Wedgwood Blue Jasperware Pottery, Including

Plate, Ashtray and Trinket Box.
1881 Group of Framed and Unframed Prints, Including Black and

White Prints Adhered to Stone, Info on Back, and Framed
Color Prints.

1882 Collection of Woodworks Including Mask, Ebonized
Bookends and Vessel.

1883 Assortment of Blue and White Porcelain Tableware,
Including Serving Tray, Plates and Pitcher.

1884 Assortment of Glass Serving Platters, Including Pink Cake
Stand and Pedestal Dish with Fruit Motif.

1885 Group of Wall and Table Decorations, Including Gilded
Wall Clock, Barometer and Porcelain Table Clock.
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1886 Assortment of Drinking Glasses, Including Water Glasses

with Geometric Motif and Tumblers with Rooster Motif.
1887 Collection of Dollhouse Furniture and Figurines, Including

Living Room, Kitchen and Bedroom Furniture.
1888 Three Boxes of DVDs
1889 Assortment of Vintage Green Glassware, Including Goblets,

Ashtray and Plates.
1890 Group of Mixing Bowls, Including Stacking Bowls and

Measuring Cups.
1891 Lot of Porcelains and Pottery, Including Minton and

Danmark Porcelains.
1892 Assortment of Tables Decorations, Including Porcelain

Figurines, Clown Cookie Jar and Disney Dumbo.
1893 Campaign Style Chest with Five Drawers
1894 Large Collection of Sewing Accessories, Including Sewing

Machines, Threads and Button.
1895 Group of Jade-Like Glass Figurines, Including Elephant, Foo

Dogs and Camels.
1896 Group of Glassware, Including Burmese-Style Vases and

Other Colored Glassware.
1897 Three Boxes of DVDs
1898 Assortment of Chicken and Rooster Decorations, Including

Metal Bell and Door Rest.
1899 Assortment of Decorative Boxes and Jewelry Cases.
1900 Assortment of Porcelain Tableware.
1901 Lot of Assorted Chinese and Japanese Porcelains, Mainly

Plates
1902 Assortment of Table Decorations, Including Candle Holders

and Bookends.
1903 Group of Assorted German Porcelains and Pottery.
1904 Group of Barware with Fruit Motif.
1905 Three Boxes of DVDs
1906 Group of Cut Crystal and Pressed Glassware, Including

Compote, Pitchers, Etc.
1907 Group of Assorted Collectibles, Including Vintage Snoopy

Phone, Mickey Phone and Scale.
1908 Group of Vintage Colored Glassware, Including Amberina

and Blue Compotes.
1909 Four Boxes of Sweaters, Pull Overs, and Blankets
1910 Three Art Glass Bowls.
1911 Lot of Assorted Porcelain Cups and Saucers
1912 Group of Decorative Glass and Pottery Baskets.
1913 Group of Table Decorations Including Candle Holders and

Stone Turtle and Vase
1914 Assortment of Porcelains, Including Cups, Saucers and Vases
1915 Contemporary Wool Rug in Green and Light Blue
1916 Four Boxes of DVDs
1917 Lot of Madame Alexander and Vogue Dolls, Eight.
1918 Group of Various Textiles, Including a Wool Tapestry
1918A Two Boxes of Cookbooks
1919 Lot of Barware, Including Green Glass Decanter
1920 Persian Wool Rug Center Colorful Diamonds on a Dark

Blue Ground
1921 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1922 Group of Porcelain and Glass Serving Pieces
1923 Assortment of White Metal Hollowware and Crackle

Glazed Ceramic Box
1924 Lot of Mid Century Kitchen Glassware and Pottery

1925 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1926 Group of Coca-Cola Items including Vintage Oval Tin Trays,

Santa Claus Metal Coasters, etc.
1927 Chinese Woodblock Print in Plexiglass, Child with a

Chicken
1928 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1929 One Box of Framed Artwork
1930 Group of Acrylic Shell Basins
1931 Group with Carved Wood Bowls/ Basins, Survey Tool, and

Wall Decorations
1932 Lot of International Folk Dolls
1933 Singer Sewing Machine
1933A ANNA CHRASTA "Hyde Street" Offset Lithograph
1934 Lot of Five Dolls, 30s-50s.
1935 'A Street Car Name Desire' Canvas Poster s
1936 Antelope Taxidermy Head
1937 Crystal Eagle Table Decoration and a Hammered Silver Plate

Pitcher
1938 Four Framed French Town Crests
1939 Pair of Silvered Wood Stands
1940 Three Framed Maps, Roman, World, and Italy
1940A One Box of Framed Artwork
1941 Dinner Service by Nick & Nora "Jungle Jim" Pattern
1942 Four Boxes of DVDs
1943 Three Unframed Artworks, Including an Etching Arthur Luis

Piza and print by Toshi Yoshida.
1944 Carved Native American Head of Chief
1945 Middle Eastern Copper and Brass Ewer
1946 Japanese Geisha Doll on Stand
1947 One Box of Books, Including Travel and Wine
1948 Chinese Pair of Lidded Vessels with Painted Enamelware

Decorations, Interior Scenes.
1949 Three Cloisonne Vases, One Converted to Lamp Base
1950 Three Vintage Cookie Jars and Leaf Plates
1951 Chinese Export Set of Nine Porcelain Bowls
1952 Two Boxes of Kitchen Ware and Small Appliances
1953 Tiyoda Microscope in Original Case
1954 Lot of Crystal Table Decorations, Including Candlestick and

Orrefors Vase
1955 Group of Pottery Planters
1956 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1957 Two Boxes of Satchels and Purses
1958 Assorted Vintage Record Albums
1959 Four Serving Trays
1960 Modern Red Shigaraki Bowl
1961 Two Boxes of Books, Mainly Novels
1962 Carved Wood Walking Stick with Bull Fight Motifs and

Decorative Carved Wood Cooking Utensils
1964 Group of Chinese Porcelains, Including Turtle Form Lidded

bowls
1965 Four Boxes of DVDs
1966 Lot of Two Plaid Kilts, Jackets, Etc.
1967 Set of Contemporary Silver Plate Flatware
1968 Assortment of Purses, and a Pair of Red Cowboy Boots
1969 Group with Framed Antiquity Style Prints, and Cocktail

Napkins
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1970 Two Boxes of Books, Including Fiction and Architectural

Digest
1971 Royal Copenhagen Pair of Porcelain Faun and Animal Figures
1972 Ten Matted Coca-Cola Advertisements
1973 Green Painted Wrought Iron Six Light Chandelier with a

Fruit Motif
1974 Box of Decorative Pillows and Throws, and a Box of

Holiday Decorations
1975 Lot of Flatware, Breadbox, Etc.
1976 Two Boxes of Kitchen Wares and Small Appliances
1977 Villeroy & Boch Porcelain Dinner Service "Amapola" Pattern
1978 Four Boxes of Holiday Decorations and Crafts Supplies
1979 Twelve Volumes of Children's Book by My House Books,

Edited by Oliver Beauprè Miller
1980 Group of Barware, Cut to Clear Stemware etc.
1981 Various Woven Mats, and Shell Place Mats
1982 Wood Display Case of Arrows
1983 Two Boxes of Textiles and Blankets
1984 Modernist Ceiling Light Fixture
1985 Black and White Print of a Man on a Steam Train and Four

Black and White Portraits of a Woman
1986 French Neoclassical Bronze Three Light Chandelier
1987 Two Children's Rocking Chairs and a Children's Piano
1988 Collection of Planters: Metal, Terracotta and Ceramic.
1989 Cream Colored Corner Sofa
1990 E. Kohlman "Cuisines Plate 18 from Repertoire du gout

Moderne I" color lithograph
1991 Framed Print, "Wyoming Sentinal"
1992 Framed Oil on Canvas, Still Life White Flowers in Vase,

signed lower right
1993 Asian painting of Birds on fabric signed in characters
1994 Kandinsky Posters
1995 After Chagall, 'Facsimile', Framed Print, Offset, 126/500,

Signed Right
1996 Pair of Acrylic on Canvas, Still Life Flower Bouquets
1997 Framed Needle Work, Flowers
1998 Framed Aquatint of a Woman in a Long Black Gown, signed

lower right L. Buliere
1999 Two Stretched Mounted Oil on Canvases, Mountain scenes

from Yosemite, Ca, signed
2000 Display Case
2001 Group of Seven Parlor Chairs and Stools
2002 Carved and inlaid Top Stand
2003 Karastan Rug in a Kirnam Pattern (Floral)
2004 "Two Boys with Bengal Tiger" silkscreen illegibly signed,

dated 1973 and numbered AP
2005 Neoclassical Mahogany Circular Coffee Table with Brown

Leather Inset Top
2006 Pair of Large Metal Candle Sticks with Hammered

Appearance
2007 Group of 7 Animal prints from different artists including:

Clay Mcgaughy, Kamala and Jim Weigand
2008 Mid-Century Style Ceiling Light Fixture
2009 Office Desk
2010 Two Upholstered Lounge Chairs
2011 Framed Print, Notre Dame Cathedral Architectural Feature
2012 Framed Painting of a Yard and Houses

2013 Oval Framed Print of a Young Maiden with Three Putti
2014 Gilt Wood Oval Framed Portrait of a Young Woman in a

Blue Dress
2015 Framed Oil on Canvas of City Street View with Carriage,

Signed and Info on Back
2016 R. Bersin "San Francisco Produce District" etching
2017 Large Framed Print, Girl Seated with Tiger and Birds, Signed

in pencil l/r
2018 Framed Oil on Canvas, Notre Dame Cathedral
2019 ODILON REDON (French 1840-1916) "Antoine quel est le

but de tout cela? Le diable: il n'y a pas de but" Lithograph on
Chine volant. Image: 12 1/4 x 10 inches; Sheet: 17 1/8 x 13
3/4 inches; Frame: 19 1/4 x 16 3/4 inches. Unsigned.
CONDITION: In overall good condition. When examined
out of the frame the sheet is not laid down but is hinged at
the top. The acid from the mat board has slightly discolored
the paper in the margins but the image is strong and the
impression is good. This discoloration from the acid mat is
also visible verso on the backing board. Area of possible
moisture damage in the lower left quadrant margin. Would
benefit from being re-matted to stop the discoloration from
getting worse. Printed by Clot and Blanchard, Paris. From
Tentation de Saint-Antoine.

2020 Two framed abstract paintings on thick paper
2021 Giltwood Framed Acrylic on Canvas, Flowers in a Blue Vase,

Signed  Right
2022 Ten Works of Unframed Art on Paper, Roses with Violin,

Fairies with Deer and Doves, Portraits of Woman in Arabic
Dress Signed Zaman

2023 Roger Hebbelinck 3 "Portrait of Women" lithograph /
etching unframed

2024 Georgian Style Secretary
2025 English Provincial Georgian Oak Side Chair. With an arch

carved back, serpentine apron, and baluster carved legs and
a baluster carved stretcher. Late 18th century.
{Approximate dimensions: 47 high x 18 3/4 wide x 15 1/2
inches deep.} Condition:  Losses to the two front feet.  Signs
of wear, scratches, and minor chips, consistent with age.

2026 Royal Hungarian Postal Box (keys in office), with Black
Painted Metal Stand

2027 James D. Curtis "Leaning on the Palace of the Fine Art"
etching

2028 Art Deco Style Furniture Suite, Comprising of an Extension
Dining Table, Display Cabinet and a Sideboard

2029 Two Framed Prints, Paris Scenes, Signed
2030 Three Framed Prints, City Street views
2031 Three Framed Oil on Canvases, Trees in the Forrest, all

signed lower right
2032 Framed Mixed Media, Leaf and Butterfly
2033 Two Framed Oil on Canvas, Stormy Seas, signed lower right
2034 Large Giltwood Framed Oil on Canvas, Female Ballet

Dancer Takes Her Bow
2035 Pair of Louis XV style Open Back side Chairs, one missing

seat
2036 Heavily Carved Round Lamp Table with inset Marble Top
2037 Tall Back Open Armchair with Cane and a Red Stripe

upholstered Seat
2038 French style Two Door Cabinet
2039 Aneroid Barometer with Ornate Wood Carvings
2040 Four Drawer Chest (missing back splash)
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2041 Three Chairs
2042 Metal Tripod Base with Round Wooden Top Candle/Plant

Stand
2043 Turned Wood Three Shelf Unit, (with losses)
2044 French style White Painted Tall Display Case (key in office)
2045 Hunziger Chair and Side Table
2046 SALVADOR DALI (Spanish 1904-1989) "Space Elephant"

Etching. Sight: 11 x 9 1/8 inches; Frame: 21 5/8 x 18 5/8
inches. Signed lower right: Dali and numbered lower left:
91/250.

2047 Chinese Double Framed Beveled Glass Wall Mirror with
Embroidered Iris.

2048 Pair of Blue and White Shelf Units
2049 Two Medieval Style Metal Wall Art
2050 Glass Display Case and a Wood Card Display Case
2051 Entertainment Cabinet
2052 Two Seat Sofa, upholstered in peacock blue velvet
2053 A Complete Set of 10 Bamboo Hall Art Series Prints, (93

total)
2054 French Empire Style Round Occasional Table with Gilt

Bronze Fittings and Stone Inset Top
2055 Contemporary Study/Work Station with Shelf Top and

Rolling Office Chair
2056 Framed Hand Colored Aquatint "Homeliness" by A. Thaw
2057 Framed Embossed Print, 'Ma' #45', Signed right
2058 Framed, Numbered Print, Bearded Man with a Stocking Cap
2059 Impressive Gilt Wood and Partial Ebonized Oil on Canvas,

Grand Tour Style Landscape Scene
2060 Bleached Oak Open Armchair
2061 Mahogany Server with Back Splash
2062 Lili Braun, Figure, Oil On Canvas, Framed
2063 Gray Upholstered Bench with Compartment under Cushion
2064 Golf Clubs in Blue Bag
2065 French Baroque Gilt Brass Table Lamps
2066 Framed Print, Two Young Ladies Playing on the Beach
2067 Nightstand
2068 Blanket Chest with a Inlaid Floral Design Top
2069 South East Asian Style Painted Two Door Cabinet
2069A Walnut Side Chair
2070 African Baga Carved Wood Headress. Highly stylized female

figure, with a large head bearing carved details and an
exaggerated nose, set on four leg supports, with the interior
being hollowed out. West African. {Approximate
dimensions: 38 high x 12 wide x 16 inches deep.}. Condition:
Wear throughout.  No apparent loss or repair.

2071 Framed Chinese Calligraphy
2072 Two Framed Lithographs, 'Carrying a Corpse' and 'Malpais'

Signed Lawrence Barrett and Numbered
2073 Framed Chinese Print, Bird Flying on a Patterned Ground
2075 Framed Oil on Canvas, Two Owls together on a Branch,

signed lower right C Roberts

2076 MICHAEL LEU (Chinese / American b. 1950/51) "Harbor II"
and "Lamers Graphik-Galerie exhibition Poster" Offset
lithograph. Sight: 8 x 8 5/8 inches; Frame: 16 1/4 x 20 3/8
inches. Sight: 27 x 19 3/8 inches; Frame: 32 3/8 x 24 1/2
inches. Signed in pencil lower right: M. Leu; numbered
bottom center: 228/300 and titled lower left: "Harbor II".
Signed and dated in pen lower right under image: M. Leu 97.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

2077 Framed French Art Deco Style Poster, 'Cognac Monnet',
Signed e'ffieleu

2078 Chinese Pair of Rosewood End Tables
2079 Vintage Metal Table Lamp
2080 Pedestal Table
2080A Unframed Print, Woman Standing in Geometric Window,

Signed in pencil l/r "Dali"
2081 Walnut Dining Table with Three Leaves
2081A Unframed Print, Surrealistic Landscape with Chest of

Drawer and Half of a Female Figure , Signed in pencil l/r
"Dali"

2082 Pair of Modern style Black Metal Floor Lamps
2083 Antique Asian Carved Wood Panel
2084 HENRY MOORE (British 1898-1986) "Les Statues

Emprisonnées" (The Four Sketches) Lithograph in 6 colors.
Image: 12 1/8 x 8 1/4 inches; Frame: 14 7/8 x 11 1/4 inches;
Frame: 20 1/4 x 16 inches. Unsigned. From the unsigned
edition of 165. CONDITION: In overall good condition,
when examined out of the frame the sheet is not laid down
but is hinged at the top of the sheet with archival tape.
Prominent mat burn around the whole image, slight fading
to the colors with discoloration to the sheet.

2085 JOHN AUGUST GROTH (American 1908-1988) "Horses
Show, 1962" Ink wash on paper. Sight: 12.25 x 17.75 inches/
31.1 x 45.1 centimeters. Signed and dated lower left "John
Groth '62" Verso: Janet Nessler Gallery Label. Frame: 16.25
x 21.75 inches/ 41.2 x 55.2 centimeters.

2086 Lebadang "Vase of Flowers" lithograph
2087 Harold Kerr Eby "Clam diggers" c. 1930 etching
2088 Anne Howson "Shell Game, Florence" giclee
2089 Framed Oil on Board, Sunset View of a City Skyline, signed
2090 Framed Fashion Print of Six Women together with a Framed

Print of Five Angels
2091 Framed Portrait of a Woman
2092 Two Framed Prints, Paris Street Scenes, Signed
2093 Unframed Acrylic on Canvas, Red, Yellow, and Black

Dashes, Signed R Forta Leza
2094 Mahogany Side Table with Carved Gallery and X Stretcher
2095 Arts and Crafts style Armchair with Leather Seat
2096 Large Chinese Bamboo Bird Cage
2097 Brown Upholstered Club Chair and a Coffee Table
2098 Craftsman 12" Motorized Table Saw
2099 Low White Bookcase
2100 Box of Vintage and Contemporary Umbrellas, Walking

Canes, and Golf Clubs
2101 Box of Misc Tools including Pitchfork and a Wooden Step

Stool
2102 Two Tier Asian style Table
2103 Beige Overstuffed Armchair and Ottoman
2104 Pair of Prints of Still Life of Flowers in an Urn
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2105 Pair of Chinoiserie Wall Panels, with Male and Female

Scholars
2106 French Framed Colored Aquatint Etching, Signed in Pencil
2107 Leroy Neiman "Roulette" offset lithograph signed
2108 English Oak Windsor Armchair
2109 Regency-Style Ten Light Chandelier, Brass Serpentine

Tubular Arms issuing Candle Lights
2110 Console Table with Turned Wood Base
2111 Contemporary Display Shelving Unit
2112 Louis XV style Armchair with Red Upholstery
2113 Three Electric Tools, Including Saw and High Metal Chair
2114 Six Blue Painted Bar Stools with White Seats
2115 Maple Rocking Chair with Stencil Motif
2116 Chinese Rosewood and Camphor Lined Chest
2117 Framed Print of Birds
2118 Framed Oil on Canvas, River with Small Water Fall, Flowing

through Forrest, signed
2119 Framed Water Color, "Gina, Isles of Greece"
2120 Framed Oil on Board, Forrest with a River Running

Through, signed
2121 Large Framed Oil on Canvas, Three Pelicans on the Pilings,

signed upper right McCaine
2122 Large Baroque Gilt wood Framed Wall Mirror
2123 White Painted Wrought Iron Table Base
2124 Two Boxes of White Vintage Textiles
2125 Modern Capiz Shell 'Zebra' Coffee Table. Mosaic of dark

and light shells forming a zebra pattern, sealed in a layer of
clear lacquer.  Drawers at either long end.  Set on an
ebonized chinese influence base. {Approximate dimensions:
18 1/2 high x 47 long x 28 inches deep.} Condition:  Minor
surface marks and scratches.

2126 Display Case
2127 Johnson-Carper Furniture Co. Art Deco Style Oak Vanity

with Stool and Matching Dresser
2128 Pair of Louis XV style White and Gilt Painted Night Stands
2129 Pair of Oil on Canvas, Floral Still Life, Signed Right
2130 Framed Print, Chinese Garden Scene with Pink Lilies and

Figures on a Bridge
2131 Framed Print, Derelict Barn, and Framed Portrait of a Blond

Boy , Both Signed right
2132 Pair of Contemporary White Painted Armchairs with Pink

Upholstered
2133 Luggage Rack
2134 Beveled Glass Top Coffee Table with Metal Base
2135 Five Storage/Moving Boxes
2136 Three Boxes of Decorative Pillows
2137 Two Boxes of Pillows
2138 Square Silver Steel Frame with Colorful Woven Rope

Center and Fringe
2139 Framed Print of a Street Scene, signed lower right
2140 Rectangular Pine Table
2141 Framed Three Dimensional  Chinese Artwork, Flowers on a

Branch
2142 Framed Print, English Temple Garden Scene
2143 Framed Print of Gods walking on the Clouds
2144 Large Framed Oil on Canvas, 'Four Ladies Meeting For

Intellectual Pursuits' Signed Lower Right

2145 Framed Print, Bathroom
2146 Two Framed Oil on Canvas, Trees in the Forrest and an

Abstract, signed lower right
2147 Sprite Boy Coca Cola Adverisement
2148 Pair of South East Asian Style Carved Sandstone Columns

with Leaf Motif
2149 Framed South East Asian Artwork, Women Preparing Food,

Signed Lower Right
2150 Two Framed South East Asian Prints, Various Village Scenes
2151 After Salvador Dali,"Don Quixote" printed signature.
2152 Framed Etching "Old Walpi, Arizona," Signed Lower Right

Malcom Morrison
2153 Framed Chinese Print of Cricket, Signed Left.
2154 Framed Print, Wailea Maui, Signed Right
2155 Framed Oil on Canvas, Large Tree in a Forest, Unsigned
2156 Framed Japanese Wood Block Print, 'Couple' [Staining in

Print]
2157 Framed Photograph, Lone Bear, Signed Alexander Lowry
2158 Unframed Oil on Canvas, Japanese Woman Walking

Towards a Pogoda.
2159 Framed Oil on Board, Snowy Country Road with Red Barns,

Reverse Painting on Back, Signed McRose
2160 Neoclassical Eglomise Mirror
2161 Framed Hawaiian Wood Block Print, 'The Opihi Pickers'

Signed Dietrich Varez
2162 Pair of Military Metal Vehicle Trunks
2163 Cut Crystal Chandelier with Nine Lights
2164 Tahitian Grass Dress, and a Chinese Straw Raincoat
2165 Large Contemporary Dining Table with Oval Glass Top

Four Legs with Flame Maple Veneer and Black Painted
Highlights Set on Black Painted Base, with Large Oval Glass
Top. {Dimensions: 28 x 102 x 78 inches} (chip on side edge)

2166 Group of Plastic Bins
2167 Cast Bronze Bird Bath on Cast Stone Base. Scalloped round

bowl set on pedestal with acanthus decoration in relief.
{Approximate dimensions: 39 x 30 inches.} Condition:
Natural outdoor wear.

2168 Chinese White and Blue Underglazed Porcelain Moon Vase.
2169 Carved Ebonized Wood African Male Fertility Sculpture.
2170 Chinese Cloisonné Narrow-Necked Vase.
2171 Chinese Carved Goldstone Vase, Damage to Rim and Vase

(Chipped).
2172 Korean Brass Undertray and a Brass Bowl
2173 "Shadow of the Evening" Etruscan Bronze Museo Etrusco

Guernacci Volterra (Museum Souvenir).
2174 White Porcelain Laughing Bhudda.
2175 "Justin Smith" Terra-cotta Figure, Signed Back H.Blair 1962.
2176 Sterling Silver Compote and Two Sterling Silver Bowls.
2177 Chinese Set of Five Porcelain Enamelware Dishes, and a

Floral Enamelware Plate, Sign Bottom
2178 Etched Glass Bowls with Under Plate and a Hungarian Berry

Bowl.
2179 Antiquity Style Terra-cotta Figural Group, Woman Riding

Poseidon, Repaired and Piece of Carved Marble.
2180 Two Boxes of Mosaic Tiles.
2181 Chinese Export Porcelain Pig with Floral Design
2182 Two White Metal Serving Pieces
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2183 Japanese Noir Porcelain Vase with White Blossom Motif,

Signed Bottom, From Shokawa Yokohama
2184 Three Chinese Crackle Glaze Bowls with Blue Underglaze

Scalloped Decoration
2185 Three Antique Chinese Porcelain Table Wares
2186 English Copeland Spode Set of Five Broth Bowls with Under

Plates.
2187 Group of Chinese Miniature Table Decorations Including

Pewter and Carved Wood
2188 Five Antique Asian Ware, Including Japanese Sake Bottle,

Korean Celadon Crosshatched Vase, and a Handled Pitcher
2189 Assortment of Table Sterling Silver, Including English Salt

and Pepper Shakers.
2190 German Heinrich "Chambord" Set of Six Salad Plates and

Ten Bohemian Gilt Highlighted Salad Plates.
2191 Two Wedgwood; Basalt Vase and Jasperware Vase
2192 Five Antique Chinese or Korean Earthen Ware Bowls or

Dishes, Including a Kintsugi Bowl
2193 Designer Fashion Garments Escada, An Ren Garments, Lot

of Nine.
2194 1960's White Lace and Rhinestone Dress. Sleeveless dress

with a hand-sewn white lace floral pattern accented with
white beads and rhinestones, with a yellow ribbon tied
around the waist. Nat Kaplan New York label. New York.
1960's. {Approximate dimensions: B 32 inches x L 55
inches.}. Condition:  Minor darkening, faint stain to lace
under the ribbon.

2195 Fashion Collection of Sweaters: Jaeger & Max Mara
Cashmere and Fine Wool. Includes examples by Akris,
Perserico, Mina Perhonen. Many solid, some patterned in
bright hues. (17). All labeled.  Italy, England, etc.  Circa 2000
and later.  Condition: Minor stains to a couple of examples.

2196 Collection of Fashion Garments Including Dries and Sonia
Rykiel, 16 Pieces.

2197 Fashion St. John Casual & Weekend Wear, Lot of Eight.
2198 Fashion St. John Cocktail & Evening Wear, Lot of Nine.
2199 Fashion Armani Collezioni Articles, Lot of 15.
2200 Japanese Porcelain Figure of a Geisha
2201 L. Joe, Accoma Pottery Double Mouth Vase, Traditional

Design
2202 Marie G. Romero Jemez Vase
2203 Acoma Pottery Corn Doll Seed Pot
2204 Pair of Brass Vases
2205 Seven Sterling Silver Table Articles, Including a Bowl,

Underplate, Salt and Pepper, etc.
2206 Metal Buddha Head
2207 English Staffordshire Pottery Transfer Printed Clews Plate

"Peace and Plenty". White earthenware with a blue printed
transfer, an all over scene depicting a Native American male
figure holding a basket of fruit and a scythe, standing beside
a shield bearing an American Eagle and reads 'Peace...Plenty',
all set within a floral framework. Stamped into the
underside: Clews Warranted Stafforshire, all encircling a
crown. Staffordshire, England. First quarter 19th century.
{Approximate dimensions: 10 1/4 inches diameter.}
Condition: A few manufacturing defects, including a couple
raised bumps to the surface which have chipped.  Slight
crackle to the glaze is apparent on close inspection.  Almost
no wear to the bottom.

2208 Mexican Sterling Silver Salad Tongs (2)

2209 Cohn-Stone Hand Blown Art Glass Bowl
2210 Two Chinese White and Blue Underglaze Pottery, Two

Bowls
2211 Kris Sword with Carved Wood Sheath
2212 Four Antique Chinese Vessels, Including a Lidded Rice Bowl
2213 Korean Brown Underglaze Honey Pot
2214 Group of South East Asian Brass Ware, Including Vases,

Bowls and Figurines
2215 Chinese Carved Stone Seal with Foo Lions
2216 Four Asian Stone Carvings, Including and Abstracted

Elephant
2217 American Chesapeake Pottery Majolica Pitcher.
2218 Group of Three Books, Including "The Fight For Everest

1924"
2219 Tin Wall Sconce and Silver Plate Articles, Lot of Four (4).

Including a silver plate creamer and pair of silver plate
candlesticks (4).

2220 French R. Cogneville Art Deco Style Frosted Glass Vase.
Wide vase with a slightly raised mouth, decorated with a
cascading concentric circle pattern. Marking impressed into
the bottom read 'Modele Dep. De R. Cogneville, Made in
France'. {Approximate dimensions: 13 high x 11 1/2 inches
diameter.}. Condition: Small white deposits which look
removable.  Two small chips along the inside of the mouth.
Light wear to the bottom.

2221 Two pairs of open drawers
2222 Group of Three Women's Hats and a Head Band
2223 Group of Coca-Cola Items including Vintage Oval Tin Trays,

Santa Claus Metal Coasters, etc.
2224 Lot of Porcelains and Pottery, Including Floral Decorated

and Celedon Plates
2225 Wool Fragment of Blanket, 20th Century
2226 Stool with Geometric Decorations

Ashanti Tribe, Ghana
Wood, paint

2227 Southern Navajo Rug
2228 Two Chinese Porcelain Vases, Now Electrified and Mounted

as Lamps, and a Chinese Porcelain Ginger Jar
2229 Pair of Candelabras (both with losses)
2230 Pair of Chinese Porcelain Quanyin and a Female Enamelware

Figure, with Losses
2231 Chinese Brass Bowl, Chinese Porcelain Plates and a Japanese

Porcelain Plate
2232 Two Art Glass Vases, Yellow and Orange
2233 Simone Figueiredo Set of Two Table Lamps
2234 Nikolas Wiestein Frosted Art Glass Vase
2235 English Porcelains, with Rims, Tea Cups and Saucers
2236 Two Framed Prints of Cars and Airplanes
2237 Copeland Spode Fairy Dell Pattern Dinner Service
2238 English Booths 'Real Old Willow" Pattern Porcelain Dinner

Service, Tureen, Cups, Plates etc.
2239 Group of Japanese Porcelain Tableware, Including Crane

Decorated Rice Bowls, etc.
2240 Collection of Various Chinese Table Decorations, Snuff

Bottles, Cloisonné and Brass Persimmons Stand
2241 Collection of Antique and Vintage Textiles; Green Silk

Bodice, Black Silk Waist Item, White Silk Puffed Sleeves,
Cream Lace, and a Floral Embroidered Textile
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2242 Edwardian Silk Brocade Skirt in Peach and Off White with

Linen Undershirt
2243 Three Cut Crystal Bowls and a Dish
2244 Tiffany & Co Art Nouveau Sterling Silver Fluted Vase
2245 Santa Clara Earthenware Small Vase, Signed Bottom
2246 Japanese Hanging Scroll of Nobel Man
2247 Chinese Porcelain Bowl with Garden Scene and a Japanese

Porcelain Serving Dish
2248 Two Meissen Porcelain Serving Pieces (losses), and Adderley

Teapot, and a Rivet Repaired English Dish
2249 Group of Japanese Porcelain Imari, Including Rice Bowls and

Plates etc.
2250 Collection of Vintage Ruby Red Depression Glass, Cups,

Bowls, Plates Ect.
2251 Colorful Ceramic Elephant Form Garden Stool
2252 Mother and Child Ceramic Figure with Geometric Pattern
2253 Wallace Silversmith 'rsvp' Stainless Steel Flaware and Other

Flatware in Chest
2254 Art Nouveau French Brass Torch Flame Glass Shades

Chandelier
2255 Japanese Kimono Sash, and Two Silk Robes
2256 Scroll Painting of Horse Xiu Bai Hong
2257 Chinese Porcelain White and Blue Underglaze Vase with

Floral and Bird Motif and a White and Blue Underglaze
Ginger Jar with Decoration

2258 Chinese Lacquer Jewelry Chest with Figural Decoration and
a Smoking Kit with MOP Inlay

2259 Silver Plate Serving Tray and a Pitcher
2260 Assortment of Shoes, Including Climbing Boots, Pair of Red

Slippers, Child's Sandals, Etc
2261 Group of Vintage Coats, and Clothes
2262 Kimono style Jacket with a Floral design
2263 Mink Stole
2264 Two Vintage Light Weight Kimonos
2264A Guess Leather Jacket
2265 Henri Ravoux Black Jersey Gown with Sequins. Stitched

with black sequins applied to the torso, and descending
toward the hemin a design of pointed flames. Label reads
'Creations Henri Ravoux Exclusivites Made in France.'.
France. {Approximate dimensions: B 30 inches x L 62
inches.}. Condition:  Excellent.

2266 Heavy Kimono with a Crane Motif
2267 Painted Porcelain Knight on Horse Figural Table Lamp
2268 Model Frigate Ship
2269 French Brady Bottle Base Table Lamp
2270 Native American Doll with Red Feathers
2271 Two South East Asian Wood Carvings, Elongated Woman

and a Man Playing a Flute
2272 Chinese Bronze Vase Form Base Table Lamp
2273 Three Vases, Amberina, Art Glass and Hammered Copper
2274 Group of Lilliput Lane Miniature Houses
2275 African Terra-cotta of a Woman Holding a Staff.
2276 Collection of Marilyn Monroe Bradford Exchange Collector

Plates
2277 Inlaid Mother of Pearl, Bone and Ebonized Wood Chess Set

with Carved Quartz Chess Pieces
2278 Five Sterling Silver Serving Utensils, Including Spoons,

Cheese, Cake Knife

2279 Assortment of Asian Style wood Carvings, Including Peacock
Form Bookends

2280 Collection of Various Flatware, Including Mother of Pearl
Serving Spoon, Demitasse Silver Spoons, and a Thai Silver
Bowl

2281 Five Table Decorations, Including a Delft Pitcher and Glass
Balls

2282 "Red Flame Hair," Signed Back Deybra (Fair)
2283 African Boule Low Relief Carved Ebony Panel, Info on Back

(From a Museum/Souvenir Piece).
2284 Spanish Gothic Style Five Light Chandelier
2285 White Marble Modernist Sculpture on Black Stone Base,

Unsigned.
2286 Silver Plate Tapered Vase Two Silver Plate Trays and Two

Pieces of White Pottery.
2287 Large Chinese Famille Verte Porcelain Vase. The pear

shaped body rising to a short waisted neck and everted rim,
painted with continuous warrior scene, the recessed base
with six-character Qianlong mark. {Height: 19 1/2 inches
(49.5 cm)}.

2288 African Carved Wood Mask with Colorful Circle Motif
2289 Chinese Brass and Cloisonné Censor with Foo Dog Finial
2290 Chinese Tang Style Soldiers and Horse Table Figures
2291 Pen and Ink Drawing, Multi Armed Creacher and Bull Heads
2292 Westminster/Whittington Wall Clock
2293 Three Blanc de Chine Figures, Including Guanyin
2294 Setsuma Porcelain Planter with Undertray
2295 Two Tang Style Horse Figures
2296 Group of Pottery and Porcelains, Including Bavarian Fruit

Plates and Candlesticks
2297 Collection of Weighted Sterling Silver, Salt and Pepper, and

Candlesticks
2298 Assortment of Ladies Collectables, Including Beaded Purses,

Perfume Bottle, Butterfly Bookends
2299 Asian Porcelain Stacked Box, and a Jadeite Fruits
2300 Group of Various Sterling Silver Spoons ( 16 )
2301 Group of Various Table Top Collectables, Including

Miniature Helmets, Whistle, and an Ostrich Egg
2302 Collection of Silver Plate, Including Serving Trays, Butter

Dish, and Trivet
2303 Assortment of Silverplate Flatware, Including Serving

Utensils, Forks, etc.
2304 Eight Royal Worcester "Embassy" Dinner Plates
2305 Group of Sterling Silver and Glass Coasters
2306 Japanese Porcelains, Including a Setsuma Bowl, Teapot, and

Three Dishes, Signed
2307 English Minton "Clifton" Lunch Service, Cups, and Plates
2308 Bavarian 'Thomas' Porcelain Lunch Sercive, with Gilt Rim
2309 Chinese Bone and Bamboo Mahjong Game
2310 Group of Various Tableware and Wall Decor, including

Haviland and Limoge Dishes and a Brass Circular Wall
Clock

2311 Two Asian White and Blue Underglaze Chargers
2312 Group of Vintage Paper Advertisements, etc.
2313 Pottery Pitcher Signed Johnson, and Glass Decanter, etc.
2314 Studio Style Planter in the Form of a Wood Bucket
2315 African Carved Wood Female Fertility Sculpture on Stand
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2316 Framed Acrylic on Masonite, View from Ledgewood Creek

Winery, Signed Chapla Lower Left
2317 African Carved Wood Sculpture of a Man with a Hat
2318 Driftwood on Stand
2319 Belleek Porcelain Vase with Shield Motif and a Dubin

Millennial Cup
2320 Spanish Colonial Matè Straw, Buttonhook, and a Mother of

Pearl Handled Fan with Black Lace
2321 Pair of German Stockings
2322 French Porcelain Set of Ten Luncheon Plates with a Fruit

Motif.
2323 Collection of Sterling Silver Table Articles, Including a Leaf

Dish and English Salt Cellars.
2324 Group of Pig Table Decorations, Including Stones, and

Porcelains
2325 Assortment of Table Decorations and Collectables,

Including Travel Items, Coasters, Bells, etc.
2326 Assortment of Wood Tables Decorations, Jewelry Boxes,

Abacus, etc.
2327 Chinese and Japanese White and Blue Underglazed

Porcelains, Including Bowls with Painted Child's Scene, and
Cups

2328 Assortment of Japanese Chinese Export Porcelains,
Including Stackable Bowls, Vase, etc.

2329 Collection of 13 Bronze Arrowheads, Greece Possibly 5/4th
Century.

2330 Group of Vintage Cameras and Camera Equipment
2331 Rosenthal Porcelain Tea Cups and Saucers "Ivory Pattern,"

with Green and Floral Lennox Porcelain Plates.
2332 Two Chinese Crackle Glaze Earthenware Horses, White

and Celadon, Repaired
2333 Collection of Silver Plate Including Serving Pieces and Shell

Form Salt Cellars.
2334 Assorted Vintage Paper Magazine Advertisements,  Disney

Paper Collectable Etc.
2335 Group of Vintage Magazine, Including Life, The Look, and

Stanford's Chaparral
2336 Two Framed Prints, Music Lesson and Boat in Harbor
2337 Resin Lion with a Bronze Patina
2338 Four Art Glass Vases, Including Browns and Primary

Colored
2339 Collection of Waterford Crystal Stemware and Other

Various Table Decorations
2340 Group of Various Men's Collectables, Including Belt, Shaving

Accessories etc.
2341 Six Asian Porcelains, Three Signed Japanese Tea Cups with

Blue Blossom Underglaze Decorations and Three Chinese
Stacking Food Wares

2342 Group of Waterford Crystal Stemware with the
Thumbprint Pattern, Including a Vase

2343 Four Antique Chinese Iron Irons
2344 Group of Crystal, Including Waterford Decanters, Bowls, a

Seahorse Figure
2345 Collection of Various Sterling Silver and White Metal

Flatware, Including English Fish Forks and a Carving Set.
2346 Colorful Stained Glass Mobile, Losses.
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